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Ðó÷íîé êðàñêîðàñïûëèòåëü äëÿ òîíêîé 
îòäåëêè

-Òîëüêî äëÿ íàíåñåíèÿ àðõèòåêòóðíûõ ïîêðûòèé è êðàñîê ïåðåíîñíûì ðàñïûëèòåëåì -

- Не утверждено для использования во взрывоопасных средах или опасных зонах -
- Только для профессионального использования -

Âñå ìîäåëè:
Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå 1700 ôóíòîâ/êâ. 

äþéì (117 áàð, 11,7 ÌÏà)

ÂÀÆÍÛÅ ÈÍÑÒÐÓÊÖÈÈ ÏÎ ÒÅÕÍÈÊÅ 

ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ

Прочтите все предупреждения и инструкции, 
содержащиеся в этом и сопутствующих 
руководствах. Ознакомьтесь с элементами 
управления и надлежащим порядком 
использования оборудования. Сохраните эти 
инструкции.

Ìîäåëü

16F887 

16H240 

16H241  

16H242 

16H243 

262612 

16H245 

16H829 

RU

ti16695a



Ñîäåðæàíèå 

2 3A1727H

Ñîäåðæàíèå

Ñîäåðæàíèå . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Âàæíàÿ èíôîðìàöèÿ äëÿ ïîëüçîâàòåëÿ . . . . . . . . 2
Ïðåäóïðåæäåíèÿ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

ÈÍÑÒÐÓÊÖÈÈ ÏÎ ÇÀÇÅÌËÅÍÈÞ . . . . . . . . . . . . 3
Ðåìîíò ïðîâîäà çàçåìëåíèÿ  . . . . . . . . . . . . . . . . 3

Èäåíòèôèêàöèÿ êîìïîíåíòîâ  . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
??????????? ? ???????? ?????????? . . . . . . . . . . 7

Èíäèêàòîðû ñîñòîÿíèÿ çàðÿäêè  . . . . . . . . . . . . . 8
Èíäèêàòîð ñîñòîÿíèÿ ðàñïûëèòåëÿ . . . . . . . . . . . 8

Îáùèå ïðîöåäóðû  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Ïðåäîõðàíèòåëü ïóñêîâîãî êóðêà  . . . . . . . . . . . . 9
Ïîëîæåíèå êëàïàíà äëÿ çàïðàâêè/ ñáðîñà 

äàâëåíèÿ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Ïðîöåäóðà ñáðîñà äàâëåíèÿ . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Ïîëîæåíèå íàêîíå÷íèêà ðàñïûëèòåëÿ . . . . . . . . 9
Óñòàíîâêà ïåðåêëþ÷àòåëÿ âûñîêîé/íèçêîé 

ñêîðîñòè 
(ñêîðîñòü ìîòîðà) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10

Ðåãóëèðîâêà äàâëåíèÿ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Ïîäãîòîâêà . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11

Ãèáêàÿ âñàñûâàþùàÿ òðóáêà  . . . . . . . . . . . . . . . 11
Ïîäãîòîâêà ðàñïûëèòåëÿ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12

Íà÷àëî ðàáîòû 
(èëè çàïîëíåíèå áà÷êà)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13

Òàáëèöà âûáîðà äâóñòîðîííåãî íàêîíå÷íèêà . . 13
Óñòàíîâêà áëîêà íàêîíå÷íèêà/ çàùèòíîãî 

óñòðîéñòâà
(åñëè íå óñòàíîâëåíî)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14

Íà÷àëî ðàáîòû ñ èñïîëüçîâàíèåì áàçîâûõ òåõíèê 
14
Âêëþ÷åíèå ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà ðàñïûëèòåëÿ 14
Íàïðàâëåíèå ðàñïûëèòåëÿ  . . . . . . . . . . . . . . . . 14

Î÷èñòêà çàñîðèâøåãîñÿ áëîêà 
íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà  . . . . . . . 15

Îñòàíîâêà è î÷èñòêà . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Ïðîìûâêà ðàñïûëèòåëÿ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Î÷èñòêà íàðóæíîé ïîâåðõíîñòè ðàñïûëèòåëÿ . 18
Èçíîñ íàêîíå÷íèêà äëÿ òîíêîé îòäåëêè  . . . . . 18

Õðàíåíèå  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Çàï÷àñòè è ðåìîíòíûå êîìïëåêòû . . . . . . . . . . . . 19

Ñïèñîê äåòàëåé . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Àëüòåðíàòèâíûé ìåòîä çàïðàâêè . . . . . . . . . . . . . 23
Èçâëå÷åíèå/îáñëóæèâàíèå âïóñêíîãî êëàïàíà  24
Ðåìîíò âûïóñêíîãî êëàïàíà . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé  . . . . . . . . . . . . . . . . . 26
Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè  . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Ðåãèñòðàöèÿ ïðåäïî÷èòàåìûõ íàñòðîåê äëÿ 

ðàçíûõ ìàòåðèàëîâ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Ñòàíäàðòíàÿ ãàðàíòèÿ êîìïàíèè Graco . . . . . . . . 32

Âàæíàÿ èíôîðìàöèÿ äëÿ ïîëüçîâàòåëÿ
Ïåðåä èñïîëüçîâàíèåì ðàñïûëèòåëÿ ïðî÷òèòå ýòî ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè äëÿ ïîëó÷åíèÿ ïðåäóïðåæäåíèé ïî 

òåõíèêå áåçîïàñíîñòè è ïîäðîáíûõ èíñòðóêöèé ïî íàäëåæàùåìó èñïîëüçîâàíèþ.

Ïîçäðàâëÿåì! Âû ïðèîáðåëè âûñîêîêà÷åñòâåííûé êðàñêîðàñïûëèòåëü ïðîèçâîäñòâà êîìïàíèè Graco Inc. Äàííûé ïðîäóêò

ïðåäíàçíà÷åí äëÿ âûñîêîýôôåêòèâíîãî ðàñïûëåíèÿ ëþáûõ àðõèòåêòóðíûõ êðàñîê è ïîêðûòèé. Äàííîå ðóêîâîäñòâî ïîëüçîâàòåëÿ

îçíàêîìèò âàñ ñ òèïàìè ìàòåðèàëîâ, êîòîðûå ìîæíî è íåëüçÿ èñïîëüçîâàòü âìåñòå ñ ýòèì ðàñïûëèòåëåì. 

Перед использованием этого оборудования ознакомьтесь с указанной на наклейке контейнера информацией, выполните полученные
инструкции и потребуйте паспорт безопасности (SDS) у вашего поставщика. На наклейке контейнера и в паспорте безопасности
указывается состав материала и связанные с ним предостережения.

Êðàñêè, ïîêðûòèÿ è î÷èñòèòåëüíûå ìàòåðèàëû, êàê ïðàâèëî, îòíîñÿòñÿ ê îäíîé èç óêàçàííûõ äàëåå 3 îñíîâíûõ êàòåãîðèé. 

ÍÀ ÂÎÄÍÎÉ ÎÑÍÎÂÅ: Íà ÿðëûêå óïàêîâêå äîëæíî áûòü óêàçàíî, ÷òî ìàòåðèàë ìîæíî ñìûòü ìûëüíûì ðàñòâîðîì.

Äàííûé ðàñïûëèòåëü ñîâìåñòèì ñ ýòèì òèïîì ìàòåðèàëà. Äëÿ ýòîãî ðàñïûëèòåëÿ ÍÅËÜÇß èñïîëüçîâàòü àãðåññèâíûå

î÷èñòèòåëè, íàïðèìåð õëîðñîäåðæàùèé îòáåëèâàòåëü. 

ÍÀ ÌÀÑËßÍÎÉ ÎÑÍÎÂÅ: На наклейке контейнера должно быть указано, воспламеним ли материал и можно ли его
очистить с помощью уайт-спирита или разбавителя для краски. В паспорте безопасности должно быть указано, что
температура воспламенения материала превышает 38 °C. Ваш распылитель совместим с этим типом материала.
Использовать материал на масляной основе следует на улице или в хорошо проветриваемом помещении с притоком
свежего воздуха. См. предупреждения по технике безопасности в этом руководстве.
ÎÃÍÅÎÏÀÑÍÛÅ: Äàííûé òèï ðàáî÷åé æèäêîñòè ñîäåðæèò ëåãêîâîñïëàìåíÿþùèåñÿ ðàñòâîðèòåëè, íàïðèìåð

äèìåòèëáåíçîë, òîëóîë, ëèãðîèí, ìåòèëýòèëêåòîí, ðàçáàâèòåëü ëàêà, àöåòîí, äåíàòóðàò è òåðïåíòèí. Íà ÿðëûêå óïàêîâêè

äîëæíî áûòü óêàçàíî, ÷òî ìàòåðèàë ËÅÃÊÎÂÎÑÏËÀÌÅÍÈÌ. Äàííûé ðàñïûëèòåëü ñîâìåñòèì ñ ýòèì òèïîì ìàòåðèàëà.

Èñïîëüçîâàòü îãíåîïàñíûå ìàòåðèàëû ñëåäóåò íà óëèöå èëè â õîðîøî ïðîâåòðèâàåìûõ ïîìåùåíèÿõ. Ñì. ïðåäóïðåæäåíèÿ

ïî òåõíèêå áåçîïàñíîñòè, ñîäåðæàùèåñÿ â ýòîì ðóêîâîäñòâå. 

ÄÀÍÍÛÉ ÐÀÑÏÛËÈÒÅËÜ ÍÅ ÏÎÄËÅÆÈÒ ÂÎÇÂÐÀÒÓ Â ÌÀÃÀÇÈÍ! 

Åñëè ó âàñ âîçíèêëè êàêèå-ëèáî âîïðîñû, îáðàòèòåñü ê ïðåäñòàâèòåëþ öåíòðà îáñëóæèâàíèÿ êëèåíòîâ 

Graco ïî àäðåñó www.graco.com.
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Ïðåäóïðåæäåíèÿ
Ñëåäóþùèå ïðåäóïðåæäåíèÿ îòíîñÿòñÿ ê íàëàäêå, ýêñïëóàòàöèè, òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ è ðåìîíòó äàííîãî îáîðóäîâàíèÿ. 

Ñèìâîëîì âîñêëèöàòåëüíîãî çíàêà îòìå÷åíû îáùèå ïðåäóïðåæäåíèÿ, à çíàê îïàñíîñòè óêàçûâàåò íà ðèñê, ñâÿçàííûé ñ îïðåäåëåííîé 

ïðîöåäóðîé. Когда в тексте руководства или на предупредительных бирках встречаются эти символы, просмотрите данные 
предупреждения. Ïðè íåîáõîäèìîñòè â íàñòîÿùåì ðóêîâîäñòâå ìîãóò ïðèìåíÿòüñÿ äðóãèå êàñàþùèåñÿ îïðåäåëåííûõ ïðîäóêòîâ 

ñèìâîëû, êîòîðûå íå îïèñàíû â ýòîì ðàçäåëå.

Ðåìîíò ïðîâîäà çàçåìëåíèÿ

Åñëè îáðûâ ïðîâîäà çàçåìëåíèÿ ïðîèçîøåë ó îêîí÷àíèÿ 

êàòóøêè, ïðîäåëàéòå óêàçàííûå äàëåå äåéñòâèÿ. 

1. Ðàçìîòàéòå ïðîâîä çàçåìëåíèÿ èç êàòóøêè è âñêðîéòå åå ñ 

ïîìîùüþ ïëîñêîé îòâåðòêè.

2. Îñëàáüòå âèíò íà êëåììå è èçâëåêèòå ïîâðåæäåííûé 

ïðîâîä. Óäàëèòå èçîëÿöèîííûé ìàòåðèàë ñ êîíöåâîé ÷àñòè 

ïðîâîäà çàçåìëåíèÿ, âñòàâüòå ïðîâîä â êëåììó è çàòÿíèòå 

âèíò.

3. Ñîåäèíèòå ÷àñòè êàòóøêè è çàùåëêíèòå åå ñíîâà.

Åñëè îáðûâ ïðîâîäà çàçåìëåíèÿ ïðîèçîøåë ðÿäîì ñ âèëêîé 

çàçåìëåíèÿ, ïðîäåëàéòå óêàçàííûå äàëåå äåéñòâèÿ.

1. Ñíèìèòå ðåçèíîâûé ÷åõîë ñ ïðîâîäà ðÿäîì ñ âèëêîé 

çàçåìëåíèÿ è ïåðåìåñòèòå åãî âíèç ïî ïðîâîäó.

2. Îñëàáüòå âèíò è èçâëåêèòå ïîâðåæäåííûé ïðîâîä. 

Âñòàâüòå îáíàæåííûé ïðîâîä çàçåìëåíèÿ è çàòÿíèòå âèíò.

3. Çàíîâî óñòàíîâèòå ðåçèíîâûé ÷åõîë íà ïðîâîäå 

çàçåìëåíèÿ. 

ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈÅ

ÂÇÐÛÂÎÎÏÀÑÍÎÑÒÜ È ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ ÏÎÆÀÐÀ (ÇÀÇÅÌËÅÍÈÅ)

Íåêîòîðûå îãíåîïàñíûå ìàòåðèàëû è ìàòåðèàëû íà ìàñëÿíîé îñíîâå ïðîèçâîäÿò ïðè ðàñïûëåíèè ñòàòè÷åñêèå çàðÿäû. 

Ñòàòè÷åñêèé çàðÿä ñîçäàåò îïàñíîñòü âçðûâà è ïîæàðà. Ýòîò ðàñïûëèòåëü îáîðóäîâàí øíóðîì çàçåìëåíèÿ, êîòîðûé 

ïðîâîäèò ñòàòè÷åñêèé çàðÿä ê çàçåìëåííîé ýëåêòðè÷åñêîé ðîçåòêå. Ðàñïûëèòåëü è âñå îáúåêòû â îáëàñòè ðàñïûëåíèÿ 

äîëæíû áûòü íàäëåæàùèì îáðàçîì çàçåìëåíû, ÷òîáû ïðåäîòâðàòèòü îïàñíîñòü âîçíèêíîâåíèÿ èñêð, ðàçðÿäîâ èëè 

èìïóëüñîâ.

• Ïîäêëþ÷àéòå øíóð çàçåìëåíèÿ ïðè ðàñïûëåíèè îãíåîïàñíûõ ìàòåðèàëîâ èëè ìàòåðèàëîâ íà ìàñëÿíîé îñíîâå, 

êîòîðûå ïðîèçâîäÿò ñòàòè÷åñêèå çàðÿäû.

• Åñëè ïîÿâèòñÿ èñêðà èëè âû ÷óâñòâóåòå ðàçðÿäû ýëåêòðè÷åñêîãî òîêà, íåìåäëåííî îñòàíîâèòå ðàñïûëåíèå è 

ïîäñîåäèíèòå ðàñïûëèòåëü ê íàäëåæàùèì îáðàçîì çàçåìëåííîé ýëåêòðè÷åñêîé ðîçåòêå ñ ïîìîùüþ 

ïðåäîñòàâëÿåìîãî ïðîâîäà çàçåìëåíèÿ. 

ÈÍÑÒÐÓÊÖÈÈ ÏÎ ÇÀÇÅÌËÅÍÈÞ

Ïåðåìåñòèòå ðàñïûëèòåëü 

èç îáëàñòè ðàñïûëåíèÿ â 

áåçîïàñíîå ìåñòî. 

Ïîäêëþ÷èòå ïðîâîä 

çàçåìëåíèÿ ê ðàñïûëèòåëþ.  

Ðàçìîòàéòå ïðîâîç çàçåìëåíèÿ èç êàòóøêè è 

ïîäêëþ÷èòå åãî ê íàäëåæàùèì îáðàçîì 

çàçåìëåííîé ðîçåòêå. 

Åñëè äëèíà ïðîâîäà çàçåìëåíèÿ 

íåäîñòàòî÷íà, ìîæíî èñïîëüçîâàòü 

3-ïðîâîäíîé çàçåìëåííûé óäëèíèòåëüíûé 

øíóð, ÷òîáû ïîäêëþ÷èòü ïðîâîä ê 

çàçåìëåííîé ðîçåòêå.

ti17082a

ti17080a

ti17081a
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WARNINGWARNINGWARNINGWARNING
ÂÇÐÛÂÎÎÏÀÑÍÎÑÒÜ È ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ ÏÎÆÀÐÀ 

Â ðàáî÷åé îáëàñòè ëåãêîâîñïëàìåíÿþùèåñÿ ãàçû, òàêèå êàê èñïàðåíèÿ ðàñòâîðèòåëåé èëè êðàñêè, ìîãóò çàãîðåòüñÿ èëè 

âçîðâàòüñÿ. Äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ âîçãîðàíèé è âçðûâîâ íåîáõîäèìî ñîáëþäàòü ñëåäóþùèå ìåðû ïðåäîñòîðîæíîñòè.

• Íå ðàñïûëÿéòå îãíåîïàñíûå èëè âîñïëàìåíÿåìûå æèäêîñòè â çàìêíóòîì ïðîñòðàíñòâå.

• Îáåñïå÷üòå äîñòàòî÷íóþ âåíòèëÿöèþ â îáëàñòè ðàñïûëåíèÿ. Ïîçàáîòüòåñü î òîì, ÷òîáû â ðàáî÷óþ îáëàñòü 

ïîñòóïàëî äîñòàòî÷íîå êîëè÷åñòâî ñâåæåãî âîçäóõà.

• Ïðîõîæäåíèå êðàñêè èëè ðàñòâîðèòåëÿ ÷åðåç îáîðóäîâàíèå ìîæåò ïðèâåñòè ê îáðàçîâàíèþ ñòàòè÷åñêîãî çàðÿäà. 

Ïðè íàëè÷èè èñïàðåíèé êðàñêè èëè ðàñòâîðèòåëÿ, ñòàòè÷åñêèé çàðÿä ìîæåò ñòàòü ïðè÷èíîé ïîæàðà èëè âçðûâà. 

Ðàñïûëèòåëü è âñå îáúåêòû â îáëàñòè ðàñïûëåíèÿ äîëæíû áûòü íàäëåæàùèì îáðàçîì çàçåìëåíû, ÷òîáû 

ïðåäîòâðàòèòü îïàñíîñòü âîçíèêíîâåíèÿ èñêð, ðàçðÿäîâ èëè èìïóëüñîâ.

• Âñåãäà ïîäêëþ÷àéòå ïîñòàâëÿåìûé øíóð çàçåìëåíèÿ ïðè ðàñïûëåíèè îãíåîïàñíûõ ìàòåðèàëîâ èëè ìàòåðèàëîâ íà 

ìàñëÿíîé îñíîâå, êîòîðûå ïðîèçâîäÿò ñòàòè÷åñêèå çàðÿäû. Ñì. ðàçäåë Èíñòðóêöèè ïî çàçåìëåíèþ, ñòð. 3.

• Åñëè ïîÿâèòñÿ èñêðà èëè âû ÷óâñòâóåòå ðàçðÿäû ýëåêòðè÷åñêîãî òîêà, íåìåäëåííî îñòàíîâèòå ðàñïûëåíèå è 

ïîäñîåäèíèòå ðàñïûëèòåëü ê íàäëåæàùèì îáðàçîì çàçåìëåííîé ýëåêòðè÷åñêîé ðîçåòêå ñ ïîìîùüþ 

ïðåäîñòàâëÿåìîãî ïðîâîäà çàçåìëåíèÿ.

• Íå ðàñïûëÿéòå îãíåîïàñíûå è âîñïëàìåíÿåìûå ìàòåðèàëû âáëèçè îòêðûòîãî îãíÿ èëè î÷àãîâ âîçãîðàíèÿ, òàêèõ êàê 

ñèãàðåòû, âíåøíèå ìîòîðû è ýëåêòðè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå.

• íå ïðèâîäèòå â äåéñòâèå âûêëþ÷àòåëè, äâèãàòåëè èëè äðóãèå îáðàçóþùèå èñêðû óñòðîéñòâà â îáëàñòè ðàñïûëåíèÿ.

• Не курите в зоне распыления. Не выполняйте распыление при наличии искр или открытого пламени.
• Ïîääåðæèâàéòå ÷èñòîòó è ñëåäèòå çà òåì, ÷òîáû â ðàáî÷åé îáëàñòè îòñóòñòâîâàëè åìêîñòè ñ êðàñêîé èëè 

ðàñòâîðèòåëåì, âåòîøü è äðóãèå ëåãêîâîñïëàìåíÿþùèåñÿ ìàòåðèàëû.

• Проверяйте состав распыляемых красок и растворителей. Всегда изучайте паспорт безопасности (SDS) и наклейки на 
контейнерах с красками и растворителями. Соблюдайте инструкции по технике безопасности, предоставляемые 
производителями красок и растворителей.

• Ðàáîòîñïîñîáíîå îáîðóäîâàíèå äëÿ ïîæàðîòóøåíèÿ äîëæíî áûòü â íàëè÷èè.

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ ÏÎÄÊÎÆÍÎÉ ÈÍÚÅÊÖÈÈ 

ðàñïûëåíèå ïîä âûñîêèì äàâëåíèåì ìîæåò ïðèâåñòè ê ïîäêîæíîé èíúåêöèè òîêñè÷íûõ ìàòåðèàëîâ è ïðèâåñòè ê 

ñåðüåçíîé òðàâìå. Â ñëó÷àå ïîäêîæíîé èíúåêöèè òðåáóåòñÿ íåìåäëåííîå õèðóðãè÷åñêîå âìåøàòåëüñòâî.

• Íå íàïðàâëÿéòå ðàñïûëèòåëü è íå ðàñïûëÿéòå ðàñòâîð íà ëþäåé èëè æèâîòíûõ.

• Äåðæèòå ðóêè è äðóãèå ÷àñòè òåëà ïîäàëüøå îò âûõîäÿùåé ñòðóè. Íàïðèìåð, íå ïûòàéòåñü óñòðàíèòü óòå÷êó, 

çàêðûâàÿ îòâåðñòèå êàêèìè-ëèáî ÷àñòÿìè òåëà.

• Âñåãäà óñòàíàâëèâàéòå áëîêèðîâêó âêëþ÷åíèÿ â ïåðåðûâàõ ìåæäó ðàáîòîé. Ïðîâåðüòå èñïðàâíîñòü áëîêèðîâêè 

âêëþ÷åíèÿ.

• Âñåãäà èñïîëüçóéòå çàùèòíîå óñòðîéñòâî íàêîíå÷íèêà ðàñïûëèòåëÿ. Íèêîãäà íå ðàñïûëÿéòå æèäêîñòü áåç 

óñòàíîâëåííîãî çàùèòíîãî óñòðîéñòâà íàêîíå÷íèêà ðàñïûëèòåëÿ.

• Ñîáëþäàéòå îñòîðîæíîñòü ïðè î÷èñòêå è çàìåíå íàêîíå÷íèêà ðàñïûëèòåëÿ. Ïðè çàñîðåíèè íàêîíå÷íèêà 

ðàñïûëèòåëÿ âî âðåìÿ ðàáîòû âûïîëíèòå ïðîöåäóðó ñáðîñà äàâëåíèÿ, ÷òîáû ñíèçèòü äàâëåíèå ïåðåä 

ïåðåâîðà÷èâàíèåì èëè èçâëå÷åíèåì íàêîíå÷íèêà äëÿ î÷èñòêè.

• Íå îñòàâëÿéòå áåç ïðèñìîòðà àãðåãàò, ïîäêëþ÷åííûé ê ñåòè ïèòàíèÿ èëè íàõîäÿùèéñÿ ïîä äàâëåíèåì. Åñëè àãðåãàò 

íå èñïîëüçóéòå, âûïîëíèòå ïðîöåäóðó ñáðîñà äàâëåíèÿ è âêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà.

• Ïðîâåðÿéòå äåòàëè íà íàëè÷èå ïîâðåæäåíèé. Çàìåíÿéòå ïîâðåæäåííûå äåòàëè òîëüêî îðèãèíàëüíûìè çàï÷àñòÿìè 

Graco.

• Ñèñòåìà îáåñïå÷èâàåò äàâëåíèå äî 1700 ôóíòîâ íà êâ. äþéì. Èñïîëüçóéòå çàï÷àñòè è äîïîëíèòåëüíûå 

ïðèíàäëåæíîñòè, ïðåäíàçíà÷åííûå äëÿ ðàáîòû ïîä äàâëåíèåì íå ìåíåå 1700 ôóíòîâ íà êâ. äþéì.

• Всегда активируйте блокиратор пускового курка в перерывах между работой. Проверяйте исправность блокиратора 
пускового курка. При переноске устройства не держите палец на пусковом курке.

• Ïåðåä íà÷àëîì ðàáîòû ïðîâåðüòå íàäåæíîñòü âñåõ ñîåäèíåíèé.

• Âû äîëæíû óìåòü îñòàíîâèòü óñòðîéñòâî â ëþáîé ìîìåíò è áûñòðî ñáðîñèòü äàâëåíèå. Òùàòåëüíî èçó÷èòå 

ýëåìåíòû óïðàâëåíèÿ.

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ Â ÑÂßÇÈ Ñ ÍÅÏÐÀÂÈËÜÍÛÌ ÏÐÈÌÅÍÅÍÈÅÌ ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈß

Íåïðàâèëüíîå ïðèìåíåíèå îáîðóäîâàíèÿ ìîæåò ïðèâåñòè ê ñåðüåçíûì òðàâìàì èëè ñìåðòåëüíîìó èñõîäó.

• Во время работы с краской обязательно носите соответствующие защитные перчатки, очки и респиратор или маску.
• Не пользуйтесь этим оборудованием и не выполняйте распыление возле детей. Никогда не подпускайте детей близко 

к оборудованию.
• Не работайте с этим оборудованием, если по физическим или психологическим причинам не способны выполнить 

инструкции к нему.
• Не пытайтесь дотянуться до удаленных мест и не стойте на неустойчивых поверхностях. Всегда сохраняйте 

устойчивое положение и равновесие.
• Не отвлекайтесь и следите за ходом выполнения работы.
• Не работайте с этим оборудованием в утомленном состоянии, под воздействием лекарственных препаратов или 

алкоголя.
• Сразу же заменяйте треснувшие, поврежденные или изношенные детали оригинальными деталями Graco. См. 

спецификацию деталей на стр. 21.
• Не изменяйте и не модифицируйте оборудование. Модификация или изменение оборудования может привести к 

аннулированию официальных разрешений на его использование и созданию угроз безопасности.
• Следите за тем, чтобы все оборудование было рассчитано на работу в условиях, в которых оно используется, и было 

утверждено для этого.
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ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ ÏÎÂÐÅÆÄÅÍÈß ÏÐÈ ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÈ ÀÊÊÓÌÓËßÒÎÐÎÂ

Ïðè íåïðàâèëüíîì îáðàùåíèè àêêóìóëÿòîðû ìîãóò ñòàòü èñòî÷íèêîì óòå÷êè ýëåêòðîëèòà, à òàêæå ïðè÷èíîé âçðûâà è 

ïîëó÷åíèÿ îæîãîâ. Ñîäåðæèìîå àêêóìóëÿòîðà ìîæåò âûçâàòü ñåðüåçíîå ðàçäðàæåíèå è/èëè õèìè÷åñêèå îæîãè. Â ñëó÷àå 

ïîïàäàíèÿ íà êîæó, ïðîìîéòå ïîðàæåííûé ó÷àñòîê âîäîé ñ ìûëîì. При попадании в глаза промойте их водой в течение 
не менее 15 минут и немедленно обратитесь к врачу.
• Замену аккумулятора следует проводить только в хорошо вентилируемых зонах, вдали от огнеопасных или 

легковоспламеняющихся материалов, в том числе красок и растворителей.
• Когда аккумулятор не находится в употреблении, храните его вдали от металлических предметов, таких как ключи, 

гвозди, винты или другие металлические предметы, так как это может привести к короткому замыканию контактов 
аккумулятора. 

• Ïðè ðàñïûëåíèè îãíåîïàñíûõ ìàòåðèàëîâ èñïîëüçóéòå òîëüêî àêêóìóëÿòîð Graco SlimLine ìîäåëè 16G610. Ïðè 

ðàñïûëåíèè îãíåîïàñíûõ ìàòåðèàëîâ íå èñïîëüçóéòå àêêóìóëÿòîð Graco premium ìîäåëè 16D558.

• Íå áðîñàéòå â îãîíü.

• Äëÿ çàðÿäêè àêêóìóëÿòîðà èñïîëüçóéòå òîëüêî óòâåðæäåííîå Graco çàðÿäíîå óñòðîéñòâî, óêàçàííîå â äàííîì 

ðóêîâîäñòâå.

• Не храните при температуре ниже 32° или выше 113°F (от 0° до 45°C).
• Не используйте при температуре ниже 40° или выше 90°F (от 4° до 32°C).
• Íå ïîäâåðãàéòå àêêóìóëÿòîð âîçäåéñòâèþ âîäû èëè äîæäÿ.

• Íå ðàçáèðàéòå, íå ðàçäàâëèâàéòå è íå ïûòàéòåñü îòêðûòü àêêóìóëÿòîð.

• Ïðè óòèëèçàöèè ïðèäåðæèâàéòåñü ìåñòíûõ íîðì è ñòàíäàðòîâ.

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ ÏÎÐÀÆÅÍÈß ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÈÌ ÒÎÊÎÌ, ÂÎÇÃÎÐÀÍÈß È ÂÇÐÛÂÀ ÇÀÐßÄÍÎÃÎ ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÀ

Íåïðàâèëüíàÿ íàñòðîéêà èëè èñïîëüçîâàíèå ìîãóò ïðèâåñòè ê ïîðàæåíèþ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì, ïîæàðó è âçðûâó.

• Зарядку аккумулятора следует проводить только в хорошо вентилируемых зонах, вдали от огнеопасных или 
легковоспламеняющихся материалов, в том числе красок и растворителей.

• Не проводите зарядку на огнеопасной или легковоспламеняющейся поверхности.
• Во время зарядки не оставляйте аккумулятор без присмотра. 
• Когда зарядка закончится, немедленно отключите зарядное устройство из сети и удалите из него аккумулятор.
• Заряжайте только аккумуляторы, одобренные компанией Graco, которые указаны в данном руководстве; остальные 

аккумуляторы могут взорваться.
• Используйте только в сухих местах. Не подвергайте воздействию воды или дождя.
• Не используйте сломанное или поврежденное зарядное устройство.
• Если шнур питания поврежден, замените зарядное устройство или шнур, в зависимости от модели. 
• Никогда не вставляйте силой аккумулятор в зарядное устройство. 
• Когда используйте зарядное устройство вне помещения, всегда делайте это в сухом месте и используйте 

удлинительный провод, подходящий для использования вне помещения.
• Перед чисткой отключите зарядное устройство из розетки.
• Перед установкой аккумулятора в зарядное устройство убедитесь в том, что его наружная поверхность является 

сухой и чистой.
• Не пытайтесь заряжать одноразовые аккумуляторы.
• Не разбирайте зарядное устройство. Если необходимо провести обслуживание или ремонт зарядного устройства, 

обратитесь в авторизированный сервисный центр. 
ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ ÏÎÐÀÆÅÍÈß ÀËÞÌÈÍÈÅÂÛÌÈ ÊÎÌÏÎÍÅÍÒÀÌÈ ÏÎÄ ÄÀÂËÅÍÈÅÌ

Èñïîëüçîâàíèå æèäêîñòåé, íåñîâìåñòèìûõ ñ àëþìèíèåì â àâòîêëàâàõ, ìîæåò ïðèâåñòè ê âîçíèêíîâåíèþ õèìè÷åñêîé 

ðåàêöèè è ïîâðåæäåíèþ îáîðóäîâàíèÿ. Íåñîáëþäåíèå ýòîãî óñëîâèÿ ìîæåò ïðèâåñòè ê ñìåðòåëüíîìó èñõîäó, 

ñåðü¸çíîé òðàâìå èëè ïîâðåæäåíèþ èìóùåñòâà.

• Íå èñïîëüçóéòå 1,1,1-òðèõëîðýòàí, ìåòèëåíõëîðèä, à òàêæå ðàñòâîðèòåëè íà îñíîâå ãàëîãåíèçèðîâàííîãî 

óãëåâîäîðîäà è æèäêîñòè, ñîäåðæàùèå ýòè ðàñòâîðèòåëè.

• Не используйте хлорсодержащий отбеливатель.
• Ìíîãèå äðóãèå æèäêîñòè òàêæå ìîãóò ñîäåðæàòü âåùåñòâà, íåñîâìåñòèìûå ñ àëþìèíèåì. Óòî÷íèòå ñîâìåñòèìîñòü 

ó ïîñòàâùèêà ìàòåðèàëà.

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ ÏÎÐÀÆÅÍÈß ÒÎÊÑÈ×ÍÛÌÈ ÆÈÄÊÎÑÒßÌÈ ÈËÈ ÃÀÇÀÌÈ 

Òîêñè÷íûå æèäêîñòè èëè ãàçû ïðè âäûõàíèè, ïîïàäàíèè âíóòðü, â ãëàçà èëè íà êîæó ìîãóò ïðèâåñòè ê ñåðüåçíûì 

òðàâìàì èëè ñìåðòåëüíîìó èñõîäó.

• Сведения об опасных особенностях используемых жидкостей см. в соответствующих паспортах безопасности.
• Õðàíèòå îïàñíûå æèäêîñòè â ñïåöèàëüíûõ êîíòåéíåðàõ. Ïðè óòèëèçàöèè ýòèõ æèäêîñòåé âûïîëíÿéòå 

ñîîòâåòñòâóþùèå èíñòðóêöèè.

ÑÐÅÄÑÒÂÀ ÈÍÄÈÂÈÄÓÀËÜÍÎÉ ÇÀÙÈÒÛ

Ïðè ýêñïëóàòàöèè è îáñëóæèâàíèè ïðèáîðà è ïðè íàõîæäåíèè â îáëàñòè ðàáîò îáîðóäîâàíèÿ ñëåäóåò èñïîëüçîâàòü 

ñîîòâåòñòâóþùèå ñðåäñòâà èíäèâèäóàëüíîé çàùèòû, ïðåäîõðàíÿþùèå îò ïîëó÷åíèÿ ñåðüåçíûõ òðàâì, â òîì ÷èñëå 

òðàâì îðãàíîâ çðåíèÿ, ñëóõà, ïîïàäàíèÿ òîêñè÷íûõ ïàðîâ â äûõàòåëüíûå ïóòè è îæîãîâ. Ïîìèìî ïðî÷åãî ñëåäóåò 

ïîëüçîâàòüñÿ ïåðå÷èñëåííûìè äàëåå ñðåäñòâàìè èíäèâèäóàëüíîé çàùèòû.

• Çàùèòíûå î÷êè è ñðåäñòâà çàùèòû îðãàíîâ ñëóõà. 

• Ðåñïèðàòîðû, çàùèòíàÿ îäåæäà è ïåð÷àòêè, ðåêîìåíäîâàííûå ïðîèçâîäèòåëåì èñïîëüçóåìûõ æèäêîñòåé è 

ðàñòâîðèòåëåé.

WARNINGWARNINGWARNINGWARNING
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*ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ: Ôèëüòð íàêîíå÷íèêà èìååò îáðàòíóþ ðåçüáó. Ïîâåðíèòå âëåâî (èëè ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè), ÷òîáû çàòÿíóòü, 

ïîâåðíèòå âïðàâî (èëè ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå), ÷òîáû îòïóñòèòü.
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Áëîê íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà äëÿ 

òîíêîé îòäåëêè

*B Âåðõíèé ôèëüòð (ñ îáðàòíîé ðåçüáîé)

C Ãèáêàÿ âñàñûâàþùàÿ òðóáêà

D Ðó÷êà-ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ

E Êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ

F Âèëêà çàçåìëåíèÿ

G Àêêóìóëÿòîð SlimLine

H Êíîïêà èçâëå÷åíèÿ àêêóìóëÿòîðà

J Èíäèêàòîðíàÿ ëàìïî÷êà

K Ïóñêîâîé êóðîê

L Ïðåäîõðàíèòåëü ïóñêîâîãî êóðêà

M Ðàçðÿäíèê ñòàòè÷åñêîãî ýëåêòðè÷åñòâà

N
Ïåðåêëþ÷àòåëü âûñîêîé/íèçêîé ñêîðîñòè 

(ñêîðîñòü ìîòîðà)

P Çàãëóøêà âûïóñêíîãî êàíàëà

Q Ввод в эксплуатацию / Storage Kit
R Литий-ионная батарея зарядное
S Кубок Liner замена (10 Pack)
T Кубок крышкой
W Футляр для хранения
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Аккумулятор и зарядное устройство
• Комплекты литиевых аккумуляторов. Аккумуляторы 

практически не требуют технического обслуживания. Их 
можно использовать при любом уровне заряда без 
возникновения эффекта «запоминания».

• Средства защиты аккумуляторов. Аккумуляторы имеют 
средства защиты, предназначенные для увеличения срока 
их службы. Если распылитель остановится во время работы, 
проверьте световые индикаторы распылителя и 
аккумуляторов, чтобы определить необходимые действия.

• Время работы аккумуляторов. Чтобы увеличить время 
работы аккумуляторов, выполняйте распыление под более 
низким давлением и при более низких температурах, а также 
используйте более густой материал и наконечники большего 
размера.

• Зарядка холодных и горячих аккумуляторов. Аккумулятор 
можно сразу же вставлять в зарядное устройство. Зарядка 
не начнется, пока температура аккумулятора не достигнет 
допустимого диапазона температур. Зарядка автоматически 
начнется после того, как температура аккумулятора 
достигнет допустимого диапазона температур.

• Работа аккумуляторов в холодную погоду. Аккумуляторы 
можно использовать при низких температурах. Однако в 
случаях, когда световой индикатор распылителя показывает, 
что аккумулятор слишком холодный, можно нагреть 
аккумулятор, ненадолго включив режим заправки водой. 
После того как аккумулятор нагреется до рабочей 
температуры, распылитель начнет работать в нормальном 
режиме.

• Хранение аккумуляторов. Чтобы увеличить срок службы 
аккумуляторов в перерывах между периодами 
использования, храните их полностью заряженными в сухом 
месте при температуре от 0 до 22 °C (от 32 до 70 °F). 
Храните аккумуляторы полностью заряженными.

• Замена аккумуляторов. Если при полностью заряженном 
аккумуляторе устройство может распылить не более одного 
бачка материала или не запускается вообще, необходимо 
заменить аккумулятор.

Утилизация аккумуляторов
Не выбрасывайте аккумуляторы в мусор. Чтобы узнать адреса организаций в США и Канаде, принимающих 
аккумуляторы для переработки, позвоните по телефону 1-800-822-8837 или посетите веб-сайт 
www.call2recyle.org.

Çàðÿäêà àêêóìóëÿòîðà

Аккумуляторы поставляются частично заряженными, чтобы 
обеспечить оптимальный срок службы, и требуют подзарядки 
перед первым использованием. Для зарядки разряженного 
аккумулятора до 80 % требуется приблизительно 45 минут. С 
таким зарядом аккумулятор уже можно использовать. Для полной 
зарядки разряженного аккумулятора требуется приблизительно 
75 минут.

1. Зарядное устройство следует располагать в сухих, хорошо 
вентилируемых зонах, вдали от огнеопасных или 
легковоспламеняющихся материалов, в том числе красок и 
растворителей.

ti25930a

Замену и зарядку аккумулятора следует проводить только в 
хорошо вентилируемых зонах, вдали от огнеопасных или 
легковоспламеняющихся материалов, в том числе красок и 
растворителей.
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2. Ïîäêëþ÷èòå çàðÿäíîå óñòðîéñòâî ê ýëåêòðè÷åñêîé ðîçåòêå 

è âñòàâüòå àêêóìóëÿòîð, êàê ïîêàçàíî íà ðèñóíêå 

(èíäèêàòîð çàãîðèòñÿ ÷åðåç 5 ñåêóíä).

3. Когда аккумулятор полностью зарядится, мгновенно 
отключите зарядное устройство из сети и удалите 
аккумулятор из зарядного устройства.

Èíäèêàòîðû ñîñòîÿíèÿ çàðÿäêè

ПРИМЕЧАНИЕ. При подключенном в розетку зарядном устройстве индикаторы состояния зарядки несколько раз мигнут 
поочередно зеленым и красным, а потом потухнут; это свидетельствует о том, что зарядное устройство готово к зарядке 
аккумулятора. 

Èíäèêàòîð ñîñòîÿíèÿ ðàñïûëèòåëÿ

*ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ. Èíäèêàòîð ñîñòîÿíèÿ ðàñïûëèòåëÿ çàãîðàåòñÿ íà 10 ñåêóíä ïîñëå çàïóñêà óñòðîéñòâà.

ti14990a

ti16706a

Ìåòêà Âíåøíèé âèä Îïèñàíèå

Зеленый индикатор горит 
постоянно Указывает на полный заряд. Аккумулятор можно использовать.

Зеленый индикатор 
мигает

Аккумулятор заряжается и уже заряжен на 80 %. 
Аккумулятор можно использовать.

Красный индикатор 
мигает

Аккумулятор заряжается, на пока заряжен менее чем на 80 %. НЕ используйте 
аккумулятор.

Красный индикатор горит 
постоянно

Аккумулятор слишком холодный или горячий для зарядки. Извлеките аккумулятор и 
дайте ему остыть или нагреться, перед тем как проводить зарядку.

Зеленый и красный 
индикатор мигают 
попеременно

Если после извлечения аккумулятора индикаторы перестанут мигать, это 
свидетельствует о том, что аккумулятор необходимо заменить. Если после извлечения 
аккумулятора индикаторы продолжат мигать, следует заменить зарядное устройство.

ti25925a

ti25926a

ti25927a

ti25928a

ti25929a

Èíäèêàòîð* Âíåøíèé âèä Îïèñàíèå

Èíäèêàòîð íå ãîðèò Íîðìàëüíûé ðåæèì ðàáîòû

Ïîñòîÿííûé êðàñíûé 

èíäèêàòîð

Çàðÿä àêêóìóëÿòîðà ñëèøêîì íèçêèé, íåîáõîäèìà ïîäçàðÿäêà, èëè 

àêêóìóëÿòîð ñëèøêîì õîëîäíûé, è åãî íåîáõîäèìî íàãðåòü ïåðåä 

èñïîëüçîâàíèåì.

Ìèãàþùèé êðàñíûé
Àêêóìóëÿòîð ñëèøêîì ãîðÿ÷èé èëè íàêîíå÷íèê çàñîðåí. 

Ñì. ðàçäåë Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé, ñòð. 26.

ti16707a
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Îáùèå ïðîöåäóðû

Ïðåäîõðàíèòåëü ïóñêîâîãî êóðêà

Ïîëîæåíèå êëàïàíà äëÿ çàïðàâêè/ 
ñáðîñà äàâëåíèÿ

Ïðîöåäóðà ñáðîñà äàâëåíèÿ

4. Âêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî êóðêà. 

5. Äëÿ ñáðîñà äàâëåíèÿ óñòàíîâèòå êëàïàí äëÿ 

çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå.

Ïîëîæåíèå íàêîíå÷íèêà ðàñïûëèòåëÿ

Âñåãäà óñòàíàâëèâàéòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà ïî 

îêîí÷àíèè ðàñïûëåíèÿ, âî èçáåæàíèå ñëó÷àéíîãî âêëþ÷åíèÿ 

ðàñïûëèòåëÿ ðóêîé ïðè ïàäåíèè èëè óäàðå. 

ti14994a

Ïóñêîâîé ìåõàíèçì çàáëîêèðîâàí

Ïóñêîâîé ìåõàíèçì ðàçáëîêèðîâàí

ti14995a

(âèäíî êðàñíîå êîëüöî)

ti16698a

ti16699a

ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå
(äëÿ çàïðàâêè è ñáðîñà

ÍÈÆÍÅÅ ïîëîæåíèå
(ïîëîæåíèå ãîòîâíîñòè 

ti14999a

äàâëåíèÿ íàñîñà)

ti16700a

ti16701a

ê ðàñïûëåíèþ)

Íå âûïîëíÿéòå ðàñïûëåíèå ïîáëèçîñòè îò äåòåé. Íå 

íàïðàâëÿéòå ðàñïûëèòåëü è íå ðàñïûëÿéòå ðàñòâîð íà ëþäåé 

èëè æèâîòíûõ. Äåðæèòåñü â ñòîðîíå îò ïåðåäíåé ÷àñòè 

ðàñïûëèòåëÿ. Íàïðèìåð, íå ïûòàéòåñü îñòàíîâèòü ïîòîê 

êðàñêè, çàêðûâàÿ îòâåðñòèå êàêèìè-ëèáî ÷àñòÿìè òåëà.

Во время использования в распылителе создается внутреннее 
давление в 11,7 МПа. Во избежание серьезных травм 
извлекайте аккумулятор и выполняйте эту процедуру снятия 
давления каждый раз при прекращении распыления, а также 
перед очисткой, проверкой, обслуживанием или 
транспортировкой оборудования.

Ïåðåä ðåãóëèðîâêîé ïîëîæåíèÿ íàêîíå÷íèêà ðàñïûëèòåëÿ, 

âñåãäà âûïîëíÿéòå ïðîöåäóðó ñáðîñà äàâëåíèÿ.

ti16699a

ti14999a

ti16700a

Íàêîíå÷íèê â 

(ïîëîæåíèå ÐÀÑÏÛËÅÍÈß)

Íàêîíå÷íèê â 

(ïîëîæåíèå Î×ÈÑÒÊÈ)

ti14991ati14985a

ti15510a

ti16992a ti14991a

ti15510a

ïåðåäíåì ïîëîæåíèè îáðàòíîì ïîëîæåíèè
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Óñòàíîâêà ïåðåêëþ÷àòåëÿ 
âûñîêîé/íèçêîé ñêîðîñòè 
(ñêîðîñòü ìîòîðà)

1. ×òîáû óâåëè÷èòü ïðîäîëæèòåëüíîñòü ðàáîòû àêêóìóëÿòîðà, 

ïîïðîáóéòå ïîëó÷èòü æåëàåìóþ ôîðìó ðàñïûëà ïðè íèçêîé 

ñêîðîñòè âðàùåíèÿ ìîòîðà. 

2. Ïðè íåîáõîäèìîñòè ïåðåêëþ÷èòå íà âûñîêóþ ñêîðîñòü äëÿ 

ïîëó÷åíèÿ æåëàåìîé ôîðìû ðàñïûëà.

Ðåãóëèðîâêà äàâëåíèÿ

1. ×òîáû ñíèçèòü ïåðåðàñõîä ìàòåðèàëà, âñåãäà ïðîèçâîäèòå 

ðàñïûëåíèå ïðè ñàìîì íèçêîì äàâëåíèè, ïîçâîëÿþùåì 

ïîëó÷èòü æåëàåìóþ ôîðìó ðàñïûëà.

2. Ïðîâåäèòå ïðîáíîå ðàñïûëåíèå è îòðåãóëèðóéòå äàâëåíèå 

äî ïîëó÷åíèÿ æåëàåìîãî ïîêðûòèÿ.

3. Ïðè èñïîëüçîâàíèè íåêîòîðûõ ìàòåðèàëîâ ðàñïûëåíèå ïðè 

ñëèøêîì íèçêîì äàâëåíèè íåâîçìîæíî. Óâåëè÷üòå 

äàâëåíèå ñ ïîìîùüþ ðåãóëÿòîðà.

Ðåãóëèðîâêà 
Ïåðåêëþ÷àòåëü

ti16731a

Íèçêàÿ ñêîðîñòü Âûñîêàÿ ñêîðîñòü

Óñòàíîâêà ìèíèìàëüíîãî Óñòàíîâêà ìàêñèìàëüíîãî 

ti16705a
ti16704a

äàâëåíèÿ äàâëåíèÿ
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Ïîäãîòîâêà

Ãèáêàÿ âñàñûâàþùàÿ òðóáêà

Ýòîò ðàñïûëèòåëü îáîðóäîâàí âñàñûâàþùåé òðóáêîé, êîòîðóþ 

ìîæíî îòðåãóëèðîâàòü äëÿ ðàñïûëåíèÿ â ðàçíûõ íàïðàâëåíèÿõ. 

Ðàñïûëåíèå íà ïîòîëêè, ñòåíû è 
êàðíèçû

Ïðè ðàñïûëåíèè íà ñòåíû ïîâåðíèòå îòâåðñòèå âñàñûâàþùåé 

òðóáêè ê ïåðåäíåé ÷àñòè áà÷êà äëÿ ìàòåðèàëà.

Ðàñïûëåíèå íà ïîëû è ïëèíòóñà

Ïðè ðàñïûëåíèè íà ïîëû ïîâåðíèòå îòâåðñòèå âñàñûâàþùåé 

òðóáêè ê çàäíåé ÷àñòè áà÷êà äëÿ ìàòåðèàëà.

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ. Ïðè ñëèøêîì ñèëüíîì íàêëîíå ðàñïûëèòåëÿ 

âñàñûâàþùàÿ òðóáêà òåðÿåò êîíòàêò ñ æèäêîñòüþ, è 

ðàñïûëèòåëü ïåðåñòàåò ðàáîòàòü. 

Ëåãêîâîñïëàìåíÿþùèåñÿ ãàçû, òàêèå êàê èñïàðåíèÿ 

ðàñòâîðèòåëåé èëè êðàñêè, ìîãóò çàãîðåòüñÿ èëè âçîðâàòüñÿ â 

ðàáî÷åé îáëàñòè.

Ñì. ðàçäåë Èíñòðóêöèè ïî çàçåìëåíèþ, ñòð. 3.

Íå ðàñïûëÿéòå îãíåîïàñíûå èëè âîñïëàìåíÿåìûå æèäêîñòè â 

çàìêíóòîì ïðîñòðàíñòâå.

Îáåñïå÷üòå äîñòàòî÷íóþ âåíòèëÿöèþ â îáëàñòè 

ðàñïûëåíèÿ.Ïîçàáîòüòåñü î òîì, ÷òîáû â ðàáî÷óþ îáëàñòü 

ïîñòóïàëî äîñòàòî÷íîå êîëè÷åñòâî ñâåæåãî âîçäóõà.

ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈÅ

Äëÿ ýòîãî ðàñïûëèòåëÿ ÍÅËÜÇß èñïîëüçîâàòü àãðåññèâíûå 

î÷èñòèòåëè, íàïðèìåð õëîðñîäåðæàùèé îòáåëèâàòåëü. 

Ïîäîáíûå î÷èñòèòåëè ìîãóò ïîâðåäèòü ðàñïûëèòåëü. 

ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈÅ

ÍÅ âçáàëòûâàéòå ìàòåðèàëû, ïðåäíàçíà÷åííûå äëÿ 

èñïîëüçîâàíèÿ ñ ýòèì ðàñïûëèòåëåì. Íåêîòîðûå ëàêè è 

ýìàëè äëÿ òîíêîé îòäåëêè ïðè âçáàëòûâàíèè çàõâàòûâàþò 

âîçäóõ, êîòîðûé ìîæåò ïîâëèÿòü íà ïðîèçâîäèòåëüíîñòü 

ðàñïûëèòåëÿ. Ðàçìåøàéòå ðàñïûëÿåìûé ìàòåðèàë èëè 

îçíàêîìüòåñü ñ ðåêîìåíäàöèÿìè åãî ïðîèçâîäèòåëÿ.  

ti16710a

ti16709a

ti16711a
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Ïîäãîòîâêà ðàñïûëèòåëÿ

Äàííûé ðàñïûëèòåëü ïîñòàâëÿåòñÿ ñ íåáîëüøèì êîëè÷åñòâîì 

ïðîáíîãî ìàòåðèàëà â ñèñòåìå. Äëÿ óäàëåíèÿ ýòîãî ìàòåðèàëà 

íåîáõîäèìî âûïîëíèòü ïðîìûâêó ðàñïûëèòåëÿ ïåðåä 

ââîäîì â ýêñïëóàòàöèþ.

1. Íàïîëíèòå áà÷îê äëÿ ìàòåðèàëà âîäîé èëè ñîâìåñòèìûì 

ðàñòâîðèòåëåì, íàâèíòèòå íà ðàñïûëèòåëü è çàòÿíèòå 

ðóêîé.

2. Óñòàíîâèòå êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÂÅÐÕÍÅÅ 

ïîëîæåíèå, à çàòåì çàæìèòå ïóñêîâîé êóðîê íà 10 ñåêóíä.

3. Óñòàíîâèòå êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÍÈÆÍÅÅ 

ïîëîæåíèå äëÿ ðàñïûëåíèÿ.

4. Ïåðåâåðíèòå íàêîíå÷íèê ðàñïûëèòåëÿ â ïîëîæåíèå 

Î×ÈÑÒÊÈ è çàæìèòå ïóñêîâîé êóðîê íà 10 ñåêóíä, 

íàïðàâèâ ïèñòîëåò â áåçîïàñíóþ ñòîðîíó.

5. Âêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà è óñòàíîâèòå 

êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå 

äëÿ ñáðîñà äàâëåíèÿ. 

6. Îòâèíòèòå è ñíèìèòå êðûøêó áà÷êà äëÿ ìàòåðèàëà.

7. Ñíèìèòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà, óñòàíîâèòå 

êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèå â ÍÈÆÍÅÅ ïîëîæåíèå, 

óäåðæèâàéòå ðàñïûëèòåëü ÷óòü âûøå áà÷êà äëÿ ìàòåðèàëà 

è íàæìèòå ïóñêîâîé ìåõàíèçì, ÷òîáû ñëèòü æèäêîñòü èç 

íàñîñà.

8. Óñòàíîâèòå êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÂÅÐÕÍÅÅ 

ïîëîæåíèå è íàæìèòå ïóñêîâîé ìåõàíèçì, ÷òîáû çàâåðøèòü 

ïðîìûâêó ìàòåðèàëà. 

9. Ñëåéòå ìàòåðèàë èç áà÷êà.

ti14992a

ti16712a

ti14999ati16700a

ti15425a

ti16701a

i15491

ti16713a
ti14991a

ti14999ati14994a
ti16699a ti16700a

ti15478a

ti16714a



Íà÷àëî ðàáîòû (èëè çàïîëíåíèå áà÷êà)

3A1727H 13

Íà÷àëî ðàáîòû 

(èëè çàïîëíåíèå áà÷êà)

1. Âêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà è 

óñòàíîâèòå êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â 

ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå äëÿ ñáðîñà äàâëåíèÿ. 

2. Óñòàíîâèòå ïîäêëàäêó áà÷êà äëÿ ìàòåðèàëà, çàïîëíèòå 

áà÷îê è íàâèíòèòå íà ðàñïûëèòåëü.

3. Äëÿ çàïðàâêè íàñîñà ñíèìèòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî 

ìåõàíèçìà è íàæèìàéòå íà êóðîê â òå÷åíèå 10 ñåêóíä. 

Çàòåì îòïóñòèòå ïóñêîâîé ìåõàíèçì è óñòàíîâèòå êëàïàí 

äëÿ çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÍÈÆÍÅÅ ïîëîæåíèå äëÿ 

ðàñïûëåíèÿ.

4. Ïåðåâåðíèòå íàêîíå÷íèê â ïîëîæåíèå äëÿ Î×ÈÑÒÊÈ è 

âûïîëíÿéòå ðàñïûëåíèå â òå÷åíèå 5 ñåêóíä, íàïðàâëÿÿ 

ðàñïûëèòåëü â áåçîïàñíîì íàïðàâëåíèè. 

5. Äëÿ ñáðîñà äàâëåíèÿ óñòàíîâèòå êëàïàí äëÿ 

çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå. Çàòåì 

ïîâåðíèòå íàêîíå÷íèê îáðàòíî â ïîëîæåíèå äëÿ 

ðàñïûëåíèÿ. ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ. Íåâûïîëíåíèå ýòîé ïðîöåäóðû 

ìîæåò ñòàòü ïðè÷èíîé íåêà÷åñòâåííîãî ðàñïûëà. 

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ. Åñëè íå óäàëîñü çàïðàâèòü ðàñïûëèòåëü, 

ïîïðîáóéòå àëüòåðíàòèâíûé ìåòîä çàïðàâêè (ñòð. 23).

Òàáëèöà âûáîðà 
äâóñòîðîííåãî íàêîíå÷íèêà

Ïðè ðàñïûëåíèè îãíåîïàñíûõ èëè âîñïëàìåíÿåìûõ ìàòåðèàëîâ 

ïðèäåðæèâàéòåñü óêàçàííûõ äàëåå èíñòðóêöèé.

• Ïðè ïîâòîðíîì íàïîëíåíèè áà÷êà ïåðåìåñòèòå 

ðàñïûëèòåëü â áåçîïàñíîå ìåñòî.

• Âñåãäà çàçåìëÿéòå áà÷îê äëÿ ìàòåðèàëà ïðè íàïîëíåíèè.

• Ìåæäó ïðîöåäóðàìè íàïîëíåíèÿ õðàíèòå êîíòåéíåðû ñ 

ìàòåðèàëîì â çàêðûòîì ñîñòîÿíèè.

ti14999ati14994ati16699a
ti16700a

ti15474a

ti16715a

ti15418a ti15425ati14995ati16698a
ti16701ati16716a

Ìàòåðèàëû äëÿ òîíêîé îòäåëêè è ðàçìåðû 

íàêîíå÷íèêîâ

Øèðèíà 

ëîïàñòè 

ËÅÃÊÈÅ 

êðàñêè

ÑÐÅÄÍÅ-ÒßÆÅË

ÛÅ ëàêè, 

ïðîçðà÷íûå 

ïîêðûòèÿ

ÒßÆÅËÛ

Å 

ýìàëè

4 äþéìà 

(10 ñì)
208 210

6 äþéìîâ

(15 ñì)
308 310 312

8 äþéìîâ

(20 ñì)
410 412

Èñïîëüçîâàíèå ñî âñåìè ìàòåðèàëàìè äëÿ òîíêîé 

îòäåëêè, âêëþ÷àÿ "ãîðÿ÷èå" ðàñòâîðèòåëè.

ti14991a ti14985ati15491a
ti14991a

ti16713a

ti16700a

ti16992a



Óñòàíîâêà áëîêà íàêîíå÷íèêà/ çàùèòíîãî óñòðîéñòâà (åñëè íå óñòàíîâëåíî) 

14 3A1727H

Óñòàíîâêà áëîêà íàêîíå÷íèêà/ 

çàùèòíîãî óñòðîéñòâà

(åñëè íå óñòàíîâëåíî)
ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ. Èñïîëüçóéòå òîëüêî áëîêè íàêîíå÷íèêà/ 

çàùèòíîãî óñòðîéñòâà ïðîèçâîäñòâà êîìïàíèè Graco.

1. Âêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà è 

óñòàíîâèòå êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â 

ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå äëÿ ñáðîñà äàâëåíèÿ. 

2. Óñòàíîâèòå ôèëüòð â áëîê íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî 

óñòðîéñòâà. ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ. Áëîê ôèëüòðà èìååò 

îáðàòíóþ ðåçüáó. Äëÿ óñòàíîâêè ïîâåðíèòå 

ôèëüòð âëåâî (èëè ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè). Äëÿ 

óäàëåíèÿ ïîâåðíèòå ôèëüòð âïðàâî (èëè ïî 

÷àñîâîé ñòðåëêå).

3. Çàôèêñèðóéòå áëîê íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî 

óñòðîéñòâà íà ðàñïûëèòåëå ñ ïîìîùüþ âèíòîâ. 

Çàòÿãèâàéòå ñòîïîðíóþ ãàéêó äî òåõ ïîð, ïîêà îíà íå 

áóäåò ïîëíîñòüþ çàêðåïëåíà. Íå ïåðåòÿãèâàéòå 

ñòîïîðíóþ ãàéêó.

Íà÷àëî ðàáîòû ñ èñïîëüçîâàíèåì 

áàçîâûõ òåõíèê

Ïðåæäå ÷åì ïðèñòóïèòü ê ðàáîòå, îïðîáóéòå áàçîâûå 

òåõíèêè ðàñïûëåíèÿ íà íåíóæíîì ëèñòå êàðòîíà.

• Äåðæèòå ðàñïûëèòåëü íà ðàññòîÿíèè 25 ñì (10 

äþéìîâ) îò ïîâåðõíîñòè, íàïðàâëÿÿ åãî ïîä ïðÿìûì 

óãëîì. Îòêëîíåíèå îò ïðÿìîãî óãëà ïðè ðàñïûëåíèè 

ìîæåò ïðèâåñòè ê íåðîâíîìó ðàñïðåäåëåíèþ 

ìàòåðèàëà íà ïîâåðõíîñòè.

• Ñãèáàéòå çàïÿñòüå, ÷òîáû ïðîäîëæàòü íàïðàâëÿòü 

ðàñïûëèòåëü ïîä ïðÿìûì óãëîì. Ðàñïûëåíèå ïîä 

óãëîì ïðèâîäèò ê îáðàçîâàíèþ íåðîâíîãî ïîêðûòèÿ. 

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ. Ñêîðîñòü ïåðåìåùåíèÿ ðàñïûëèòåëÿ 

âëèÿåò íà êà÷åñòâî íàíåñåíèÿ ïîêðûòèÿ. Åñëè ïîêðûòèå 

ëîæèòñÿ íåðàâíîìåðíî, ýòî îçíà÷àåò, ÷òî âû 

ïåðåìåùàåòåñü ñëèøêîì áûñòðî. Åñëè âîçíèêàþò 

ïîäòåêè, çíà÷èò, âû ïåðåìåùàåòåñü ñëèøêîì ìåäëåííî. 

Ñì. ðàçäåë Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé, ñòð. 26.

Âêëþ÷åíèå ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà 
ðàñïûëèòåëÿ
Íàæìèòå íà ïóñêîâîé ìåõàíèçì ïîñëå íà÷àëà ïðîõîäà. 

Îòïóñòèòå ïóñêîâîé ìåõàíèçì äî òîãî, êàê ïðîõîä áóäåò 

çàêîí÷åí. Ðàñïûëèòåëü äîëæåí ïåðåìåùàòüñÿ â ìîìåíò 

íàæàòèÿ è îòïóñêàíèÿ ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà.

Íàïðàâëåíèå ðàñïûëèòåëÿ
Íàïðàâëÿéòå íàêîíå÷íèê ðàñïûëèòåëÿ íà íèæíèé êðàé 

ïðåäûäóùåãî ïðîõîäà, íàïîëîâèíó ïåðåêðûâàÿ åãî.

ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈÅ

Âî èçáåæàíèå ïîâðåæäåíèÿ ôèëüòðà, ïðîñëåäèòå çà 

òåì, ÷òîáû îí áûë ïîëíîñòüþ çàâèí÷åí â áëîê 

íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà. Íå èñïîëüçóéòå 

ïîâðåæäåííûé ôèëüòð, ýòî ìîæåò ïðèâåñòè ê 

ñíèæåíèþ ïðîèçâîäèòåëüíîñòè ðàñïûëèòåëÿ.

ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈÅ

Íàêîíå÷íèê ïðèêðåïëåí ê áëîêó 

íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà è ÿâëÿåòñÿ åãî 

íåîòúåìëåìîé ÷àñòüþ. Ïîïûòêà åãî óäàëåíèÿ ïðèâåäåò 

ê ïîâðåæäåíèþ áëîêà.

ti14999ati14994a
ti16699a

ti16700a

ti14775a
ti14775a

ti14997a
ti16717a

10 äþéìîâ
(25 ñì)

ðîâíîå
ïîêðûòèå

òîëñòîå

òîíêîå

íåðîâíîå
ïîêðûòèå

ti14780a

ti16712a

ðîâíîå ïîêðûòèå òîíêîå òîëñòîå òîíêîå

ti16720ati16718a

ti14988a

Íà÷àëî Ïîòÿíóòü Îòïóñòèòü 

ti16719a

ïóñêîâîé ìåõàíèçìäâèæåíèÿ ïóñêîâîé ìåõàíèçì

ti14782a

ti16949a

ti16950ati16722a



Î÷èñòêà çàñîðèâøåãîñÿ áëîêà íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà

3A1727H 15

Î÷èñòêà çàñîðèâøåãîñÿ áëîêà 
íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî 
óñòðîéñòâà

1. Äëÿ î÷èñòêè íàêîíå÷íèêà îò çàñîðåíèé âêëþ÷èòå 

áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà è óñòàíîâèòå êëàïàí 

ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå.

2. Ïåðåâåðíèòå íàêîíå÷íèê ðàñïûëèòåëÿ â ïîëîæåíèå 

Î×ÈÑÒÊÈ.

3. Íàïðàâüòå ðàñïûëèòåëü â áåçîïàñíóþ ñòîðîíó, ñíèìèòå 

áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà è óñòàíîâèòå êëàïàí 

çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÍÈÆÍÅÅ ïîëîæåíèå äëÿ 

ðàñïûëåíèÿ. Ïðèâåäèòå â äåéñòâèå ïóñêîâîé ìåõàíèçì äëÿ 

î÷èñòêè çàñîðèâøåãîñÿ íàêîíå÷íèêà.

4. Âêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî êóðêà. Óñòàíîâèòå êëàïàí 

çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå äëÿ 

ñáðîñà äàâëåíèÿ è ïîâåðíèòå íàêîíå÷íèê îáðàòíî â 

ïîëîæåíèå ÐÀÑÏÛËÅÍÈß.

5. Ñíèìèòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà, óñòàíîâèòå 

êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÍÈÆÍÅÅ ïîëîæåíèå è 

ïðîäîëæèòå ðàñïûëåíèå.

6. Åñëè íàêîíå÷íèê âñå åùå çàñîðåí, ïîâòîðèòå øàãè 

1 - 5 è ïîâåðíèòå íàêîíå÷íèê íåñêîëüêî ðàç èç ïîëîæåíèÿ 

ÐÀÑÏÛËÅÍÈß â ïîëîæåíèå Î×ÈÑÒÊÈ. Ïîâòîðèòå øàã 1 

äëÿ ñáðîñà äàâëåíèÿ, èçâëå÷åíèÿ è î÷èñòêè ôèëüòðà èëè 

çàìåíèòå áëîê íàêîíå÷íèêà. 

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ. Áëîê ôèëüòðà èìååò îáðàòíóþ ðåçüáó:

Äëÿ óñòàíîâêè ïîâåðíèòå ôèëüòð âëåâî (èëè ïðîòèâ 

÷àñîâîé ñòðåëêè). Äëÿ óäàëåíèÿ ïîâåðíèòå ôèëüòð âïðàâî 

(èëè ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå).

7. Åñëè çàñîð áûë óñòðàíåí, âêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî 

ìåõàíèçìà è ïîâåðíèòå ðóêîÿòêó â ôîðìå ñòðåëêè îáðàòíî 

â ïîëîæåíèå ÐÀÑÏÛËÅÍÈß. 

Íå âûïîëíÿéòå ðàñïûëåíèå ïîáëèçîñòè îò äåòåé. Íå 

íàïðàâëÿéòå ðàñïûëèòåëü è íå ðàñïûëÿéòå ðàñòâîð íà ëþäåé 

èëè æèâîòíûõ. Äåðæèòå ðóêè è äðóãèå ÷àñòè òåëà ïîäàëüøå îò 

âûõîäÿùåé ñòðóè. Íàïðèìåð, íå ïûòàéòåñü óñòðàíèòü óòå÷êó, 

çàêðûâàÿ îòâåðñòèå êàêèìè-ëèáî ÷àñòÿìè òåëà.

ti14994a ti14999ati16699a

ti16700a

ti14991a

ti14991a

ti14995a

ti15425a

ti16698a ti16701a

ti14994a

ti14999a
ti16700a

ti16992a

ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈÅ

Âî èçáåæàíèå ïîâðåæäåíèÿ ôèëüòðà, ïðîñëåäèòå çà 

òåì, ÷òîáû îí áûë ïîëíîñòüþ çàâèí÷åí â áëîê 

íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà. Íå èñïîëüçóéòå 

ïîâðåæäåííûé ôèëüòð, ýòî ìîæåò ïðèâåñòè ê 

ñíèæåíèþ ïðîèçâîäèòåëüíîñòè ðàñïûëèòåëÿ.

ti14995a

ti15425a

ti16698a ti16701a

ti14989a
ti14989a

ti14985ati14994a

ti16699a
ti16992a



Îñòàíîâêà è î÷èñòêà 

16 3A1727H

Îñòàíîâêà è î÷èñòêà

Ïðîìûâêà ðàñïûëèòåëÿ

1. Âêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà è óñòàíîâèòå 

êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå 

äëÿ ñáðîñà äàâëåíèÿ.

2. Ñíèìèòå áà÷îê äëÿ ìàòåðèàëà è âûëåéòå èçëèøíèé 

ìàòåðèàë â ñîîòâåòñòâóþùèé êîíòåéíåð. Åñëè íåîáõîäèìî, 

óòèëèçèðóéòå ïîäêëàäêó äëÿ áà÷êà íàäëåæàùèì îáðàçîì. 

3. Ñíèìàéòå è ïðîìûâàéòå âïóñêíóþ òðóáó è ñåò÷àòûé ôèëüòð 

ðàñïûëèòåëÿ âîäîé (èëè æèäêîñòüþ äëÿ ïðîìûâêè) è 

ùåòêîé êàæäûé ðàç ïðè ïðîìûâêå ðàñïûëèòåëÿ. 

Óñòàíîâèòå íà ìåñòî âïóñêíóþ òðóáó.

4. Î÷èñòèòå áà÷îê, åñëè íå èñïîëüçóåòå ïîäêëàäêó, è 

çàïîëíèòå åãî âîäîé èëè ñîîòâåòñòâóþùåé æèäêîñòüþ äëÿ 

ïðîìûâêè.

5. Óñòàíîâèòå íà ìåñòî êðûøêó áà÷êà äëÿ ìàòåðèàëà è 

âñòðÿõíèòå ðàñïûëèòåëü, ÷òîáû ðàñïðåäåëèòü âíóòðè íåãî 

âîäó äëÿ î÷èñòêè âñåõ âíóòðåííèõ ïîâåðõíîñòåé áà÷êà. 

6. Âûêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà è íàæèìàéòå 

íà êóðîê â òå÷åíèå ïðèáëèçèòåëüíî 15 ñåêóíä. Âêëþ÷èòå 

áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî êóðêà.

7. Ñëåéòå ãðÿçíóþ æèäêîñòü è çàïîëíèòå áà÷îê 

ñîîòâåòñòâóþùåé æèäêîñòüþ äëÿ ïðîìûâêè.

ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈÅ

Ïðè îòñóòñòâèè íàäëåæàùåé î÷èñòêè ðàñïûëèòåëÿ ïîñëå 

êàæäîãî èñïîëüçîâàíèÿ ðàáî÷èå ìàòåðèàëû ìîãóò çàòâåðäåòü 

è ïîâðåäèòü ðàñïûëèòåëü, â ðåçóëüòàòå ÷åãî ãàðàíòèÿ áóäåò 

àííóëèðîâàíà. Íå õðàíèòå â ðàñïûëèòåëå íèêàêèå 

ðàñòâîðèòåëè, êðîìå ìèíåðàëüíûõ ñïèðòîâ. Ïåðåä õðàíåíèåì 

âñåãäà îñóùåñòâëÿéòå ïðîìûâêó ñ ïîìîùüþ çàùèòíîãî 

ñîñòàâà Pump Armor Graco.

Íå ðàñïûëÿéòå ðàñòâîðèòåëè ÷åðåç íàêîíå÷íèê ðàñïûëèòåëÿ. 

Î÷èùàéòå íàêîíå÷íèê â åìêîñòè ñ ñîâìåñòèìûì 

ðàñòâîðèòåëåì.

Îáåñïå÷üòå äîñòàòî÷íóþ âåíòèëÿöèþ â îáëàñòè 

ðàñïûëåíèÿ. Ïîçàáîòüòåñü î òîì, ÷òîáû â ðàáî÷óþ îáëàñòü 

ïîñòóïàëî äîñòàòî÷íîå êîëè÷åñòâî ñâåæåãî âîçäóõà.

ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈÅ

Íå äîïóñêàéòå ïîïàäàíèÿ âîäû íà âíóòðåííèå ÷àñòè 

ðàñïûëèòåëÿ. Íå ïîãðóæàéòå ðàñïûëèòåëü â î÷èùàþùèé 

ðàñòâîð. Îòâåðñòèÿ â êîæóõå ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ îõëàæäåíèÿ 

âíóòðåííèõ ìåõàíè÷åñêèõ è ýëåêòðîííûõ êîìïîíåíòîâ. 

Ïîïàäàíèå âîäû èëè î÷èùàþùåãî ðàñòâîðà â ýòè îòâåðñòèÿ 

ìîæåò ïðèâåñòè ê íåèñïðàâíîñòè èëè íåîáðàòèìûì 

ïîâðåæäåíèÿì ðàñïûëèòåëÿ.

i14994

ti16699a ti16700a

ti15000a

ti16724a

ti15002a

ti16725a

ti15001a
ti16726a

ti15441a

ti16723a

ti16993a ti16716a
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8. Âûêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà, ïåðåâåðíèòå 

íàêîíå÷íèê â ïîëîæåíèå Î×ÈÑÒÊÈ è íàæèìàéòå íà 

ïóñêîâîé êóðîê â òå÷åíèå 5 ñåêóíä äëÿ çàïðàâêè 

ðàñïûëèòåëÿ.

9. Óñòàíîâèòå êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÍÈÆÍÅÅ 

ïîëîæåíèå äëÿ ðàñïûëåíèÿ. Íàïðàâüòå ðàñïûëèòåëü â 

áåçîïàñíóþ îáëàñòü è íàæèìàéòå íà ïóñêîâîé êóðîê äî òåõ 

ïîð, ïîêà â âîäå èëè æèäêîñòè äëÿ ïðîìûâêè íå èñ÷åçíóò 

÷àñòèöû êðàñêè.

10. Åñëè ñèñòåìà íå ïîëíîñòüþ ÷èñòà, ïîâòîðèòå øàãè 49.

11. Âêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà è óñòàíîâèòå 

êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå 

äëÿ ñáðîñà äàâëåíèÿ.

12. Ñíèìèòå êðûøêó áà÷êà äëÿ ìàòåðèàëà è ñëåéòå îñòàòêè 

æèäêîñòè.

13. Èñïîëüçóéòå ïðî÷íóþ ïðîâîëîêó, íàïðèìåð ñêðåïêó äëÿ 

áóìàãè, ÷òîáû ïîääåðæèâàòü âåíòèëÿöèîííîå îòâåðñòèå â 

îòêðûòîì ñîñòîÿíèè.

14. Ñíèìèòå áëîê íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà è 

î÷èñòèòå åãî âîäîé èëè æèäêîñòüþ äëÿ ïðîìûâêè. Äëÿ 

óäàëåíèÿ çàñîõøåãî ìàòåðèàëà, ïðè íåîáõîäèìîñòè, ìîæíî 

âîñïîëüçîâàòüñÿ ìÿãêîé ùåòêîé.
Âî èçáåæàíèå ñåðüåçíîé òðàâìû èëè ïîâðåæäåíèÿ 

îáîðóäîâàíèÿ, íå ïîäâåðãàéòå ýëåêòðîííûå ñõåìû 

ðàñïûëèòåëÿ âîçäåéñòâèþ ðàñòâîðèòåëåé, èñïîëüçóåìûõ äëÿ 

ïðîìûâêè. Ïðè ïðîìûâêå äåðæèòå ðàñïûëèòåëü êàê ìèíèìóì 

íà 25 ñì (10 äþéìîâ) âûøå êðàÿ êîíòåéíåðà.

Îáåñïå÷üòå äîñòàòî÷íóþ âåíòèëÿöèþ â îáëàñòè ðàñïûëåíèÿ. 

Ïîçàáîòüòåñü î òîì, ÷òîáû â ðàáî÷óþ îáëàñòü ïîñòóïàëî 

äîñòàòî÷íîå êîëè÷åñòâî ñâåæåãî âîçäóõà. Ïðè ïðîìûâêå 

ðàñòâîðèòåëÿìè âñåãäà çàçåìëÿéòå ðàñïûëèòåëü è ïóñòîé 

êîíòåéíåð.

ti14995a

ti14991

ti16698a ti14991a

ti15425a
ti15491a

ti16701a

ti16713a

ti15529ati16727a ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈÅ

Íàêîíå÷íèê ïðèêðåïëåí ê çàùèòíîìó óñòðîéñòâó è ÿâëÿåòñÿ 

åãî íåîòúåìëåìîé ÷àñòüþ. Ïîïûòêà îòñîåäèíèòü íàêîíå÷íèê 

îò çàùèòíîãî óñòðîéñòâà ïðèâåäåò ê ïîâðåæäåíèþ áëîêà 

íàêîíå÷íèêà.

Íå õðàíèòå áëîê íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà èëè 

âñàñûâàþùóþ òðóáêó â êàêèõ-ëèáî ðàñòâîðèòåëÿõ êðîìå 

ìèíåðàëüíûõ ñïèðòîâ. Повреждение части может произойти.

ti14994a
ti14999a

ti16699a
ti16700a

ti17102a

ti15003a

ti15003a



Õðàíåíèå 

18 3A1727H

Î÷èñòêà íàðóæíîé ïîâåðõíîñòè 
ðàñïûëèòåëÿ

• Âûòðèòå êðàñêó ñ íàðóæíîé ïîâåðõíîñòè ðàñïûëèòåëÿ ñ 

ïîìîùüþ ìÿãêîé òðÿïêè, ñìî÷åííîé âîäîé èëè æèäêîñòüþ 

äëÿ ïðîìûâêè. ÍÅ ïîãðóæàéòå ðàñïûëèòåëü â æèäêîñòü.

Èçíîñ íàêîíå÷íèêà äëÿ òîíêîé îòäåëêè

• Âîçìîæíî, ïîòðåáóåòñÿ çàìåíà áëîêà 

íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà äëÿ òîíêîé îòäåëêè 

â çàâèñèìîñòè îò àáðàçèâíîñòè êðàñêè. 

• Íå èñïîëüçóéòå èçíîøåííûå íàêîíå÷íèêè ðàñïûëèòåëÿ. Ñì. 

ðàçäåë Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé, ñòð. 26.

Õðàíåíèå

1. Ñìåøàéòå 125-ìèëëèëèòðîâóþ áóòûëêó (4 óíöèè) ðàñòâîðà 

Pump Armor ñî 125 ìë (4 óíöèè) âîäû â áà÷êå äëÿ 

ìàòåðèàëà.

2. Íàâèíòèòå áà÷îê íà ðàñïûëèòåëü, óñòàíîâèòå êëàïàí äëÿ 

çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå è 

çàæìèòå ïóñêîâîé êóðîê ïðèáëèçèòåëüíî íà 10 ñåêóíä.

3. Ïåðåâåðíèòå íàêîíå÷íèê â ïîëîæåíèå Î×ÈÑÒÊÈ, 

óñòàíîâèòå êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÍÈÆÍÅÅ 

ïîëîæåíèå äëÿ ðàñïûëåíèÿ è íàïðàâüòå ðàñïûëèòåëü â 

áåçîïàñíóþ îáëàñòü. Íàæèìàéòå ïóñêîâîé ìåõàíèçì â 

òå÷åíèå 1-2 ñåêóíä.

4. Ñëåéòå èç áà÷êà è ñîîòâåòñòâóþùèì îáðàçîì óòèëèçèðóéòå 

èñïîëüçîâàííûé ðàñòâîð Pump Armor è ïðîìîéòå áà÷îê 

âîäîé.

5. Ïåðåä õðàíåíèåì ïîëíîñòüþ çàðÿäèòå àêêóìóëÿòîð. Ñì. 

ðàçäåë Çàðÿäêà àêêóìóëÿòîðà, ñòð. 7.

6. Õðàíèòå ðàñïûëèòåëü â ïðîõëàäíîì, ñóõîì ïîìåùåíèè. 

Õðàíèòå óñòðîéñòâî òîëüêî â âåðòèêàëüíîì ïîëîæåíèè. 

Íèêîãäà íå õðàíèòå ðàñïûëèòåëü ñ ìàòåðèàëîì âíóòðè.

Ðàñïûëèòåëü îáîðóäîâàí 

ðàçðÿäíèêîì ñòàòè÷åñêîãî 

ýëåêòðè÷åñòâà, ÷òî ñíèæàåò 

îáðàçîâàíèå ñòàòè÷åñêèõ 

çàðÿäîâ è îïàñíîñòü 

ïîæàðà èëè âçðûâà. 

Î×ÈÙÀÉÒÅ ÝÒÓ 

ÏÎÂÅÐÕÍÎÑÒÜ ÎÒ 

ÈÇÁÛÒÊÀ 

ÐÀÑÏÛËßÅÌÎÃÎ ÌÀÒÅÐÈÀËÀ.

ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈÅ

Íåñîîòâåòñòâóþùåå õðàíåíèå ðàñïûëèòåëÿ (áåç 

èñïîëüçîâàíèÿ ðàñòâîðà Pump Armor) ìîæåò ïðèâåñòè ê ñáîÿì 

â ïîñëåäóþùåé ðàáîòå ðàñïûëèòåëÿ. Ïîñëå êàæäîé î÷èñòêè 

ïðîãîíÿéòå ÷åðåç ðàñïûëèòåëü ðàñòâîð Pump Armor. Âîäà 

èëè äðóãèå ðàñòâîðèòåëè êðîìå ìèíåðàëüíûõ ñïèðòîâ, 

îñòàâëåííûå â ðàñòâîðèòåëå, ïðèâåäóò ê êîððîçèè è 

ïîâðåæäåíèþ íàñîñà.

ti16728a

ti16951a

4 oz

ti16729a

ti16700a
ti16716a

ti15425a ti15418ati14991a
ti16701ati14991a

ti16716a

ti16726a

ti16730a
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Ñïèñîê äåòàëåé

Ref.
If you have this model sprayer 

(model number is the same as the part number, 
which is below the handle)

Order Part 
Number: Description

Models 16F887, 16H829 24J421 Bare Sprayer (no tip, battery, suction tube, or material cup)
Model 16H240 24J435 Bare Sprayer (no tip, battery, suction tube, or material cup)
Models 16H243, 262612 24J555 Bare Sprayer (no tip, battery, suction tube, or material cup)
Models 16H241, 16H242 24J581 Bare Sprayer (no tip, battery, suction tube, or material cup)

1 All Models 243103 Pump Armor (32oz)
2 Non-Euro Models 16F887, 16H240, 16H242 16M816 Startup/Storage Kit

Euro Models 16H241, 16H829, 16H243, 262612, 
16H245

16P358 Startup/Storage Kit

3 All Models 24J422 Storage Case
4 100-120V Models 16F887, 16H240, 16H242 16D559 Lithium Ion Battery Charger

230V Models 16H241, 16H829, 16H243, 262612, 
16H245

16G615 Lithium Ion Battery Charger

5 All Models FNS208 208 Fine Finish Spray Tips/Guard Assembly
All Models FNS308 308 Fine Finish Spray Tips/Guard Assembly
All Models FNS210 210 Fine Finish Spray Tips/Guard Assembly
All Models FNS310 310 Fine Finish Spray Tips/Guard Assembly
All Models FNS410 410 Fine Finish Spray Tips/Guard Assembly
All Models FNS312 312 Fine Finish Spray Tips/Guard Assembly
All Models FNS412 412 Fine Finish Spray Tips/Guard Assembly

6 All Models 24E376 Tip Filter Kit, 1-pack, 60 mesh
All Models 24F039 Tip Filter Kit, 3-pack, 60 mesh
All Models 24F640 Tip Filter Kit, 1-pack, 100 mesh
All Models 24F641 Tip Filter Kit, 1-pack, 60 mesh

7 All Models 16H933 Packing, O-Ring (included in 8)
8 All Models 24J433 Kit, repair, needle assembly (includes 7 and wrench)
9 All Models 115478 Screw (included in 30)
10 All Models 16U235 Complete Pump Assembly (includes 11-17, 24-28, 44, 62, 63, 65, 66, 

68-70)
All Models 16U237 Pump Housing only (includes 26, 27, 44, 62, 63, 65, 66, 68-70)

11 All Models 24J424 Inlet Valve Repair Kit (includes 11, 12, 13) (included in 16)
12 All Models 24J424 Inlet Valve Repair Kit (includes 11, 12, 13) (included in 16)
13 All Models 24J424 Inlet Valve Repair Kit (includes 11, 12, 13) (included in 16)
14 All Models 124582 O-Ring (included in 16)
15 All Models 119790 O-Ring (included in 16)
16 All Models 16H641 Pump Valve Repair Kit (includes 11-17, 24 and wrench)
17 All Models 16H934 O-Ring (included in 16, 21)
20 All Models 16J731 Seal, Reservoir (included in 23, 51)
21 All Models 24J423 Tube, suction with strainer inlet (includes 17)
23 All Models 16H618 Material Cup with cover and seal (includes 51)
24 All Models 16H641 Pump Valve Repair Kit (includes 11-17, 24 and wrench)
25 All Models 16H119 Kit, repair, prime / pressure relief valve (includes 43-45)
26 All Models 16U235 Complete Pump Assembly (includes 11-17, 24-28, 44, 62, 63, 65, 66, 

68-70)
All Models 16U237 Pump Housing only (includes 26, 27, 44, 62, 63, 65, 66, 68-70)

27 All Models 16U235 Complete Pump Assembly (includes 11-17, 24-28, 44, 62, 63, 65, 66, 
68-70)

All Models 16U237 Pump Housing only (includes 26, 27, 44, 62, 63, 65, 66, 68-70)
28 All Models 16U236 Kit, reciprocator (includes 38 (qty 10), 44, 62, 63, 65, 66, 68-70)
29 All Models 16G740 Screw (included in 30)
30 All Models 16U239 Kit, repair, drive housing (includes 9, 29, 38 (qty 10), 44, 62, 63, 

65-70)
31 All Models 16U234 Kit, repair, motor, control board (includes 29, 34, 38 (qty 10) 44, 62, 

63, 65-70)
Table continues on the following page.
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32 Models 16F887, 16H241, 16H242, 16H829 16U240 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 
62-66, 68-70)

Model 16H240 16U241 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 
62-66, 68-70)

Models 16H243, 16H245, 262612 16U242 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 
62-66, 68-70)

33 All Models 16U238 Kit, repair, switch (included in 31)
34 Models 16F887, 16H241, 16H242, 16H829 16U240 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
Model 16H240 16U241 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
Models 16H243, 16H245, 262612 16U242 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
35 Models 16F887, 16H241, 16H242, 16H829, 

16H240
16E859 Label, Made in USA

Models 16H243, 16H245, 262612 16F636 Label, Made in USA
36 All Models 16C936 Plug, Service Hole
37 Models 16F887, 16H241, 16H242, 16H829 16U240 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
Model 16H240 16U241 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
Models 16H243, 16H245, 262612 16U242 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
38 All Models 119236 Screw
39 Models 16F887, 16H241, 16H242, 16H829 16U240 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
Model 16H240 16U241 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
Models 16H243, 16H245, 262612 16U242 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
40 Models 16F887, 16H829 16G644 Label, brand

Model 16H240 16G645 Label, brand
Model 16H241, 16H242 16H831 Label, brand
Model 16H243, 262612 16H816 Label, brand

41 All Models 16G643 Label
42 All Models 16H256 Reel, Ground
43 All Models 16H119 Kit, repair, prime / pressure relief valve (includes 43-45)
44 All Models 16H842 Pin
45 All Models 16H119 Kit, repair, prime / pressure relief valve (includes 43-45)
46 All Models 17C932 Battery
51 All Models 24D425 Kit, lid
53 All Models 16D562 Cup Liner Replacement (10 pack)
56 Models 16F887, 16H241, 16H242, 16H829 16U240 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
Model 16H240 16U241 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
Models 16H243, 16H245, 262612 16U242 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
57 Models 16F887, 16H240 *24J425 Warning Labels Kit ENG/FRE/SPA

Models 16H829 *24J518 Warning Labels Kit SPA/POR/ITA Model 16H829
Models 16H241, 16H242 *24J554 Warning Labels Kit ASIA/ANZ Models 16H241, 16H242

* Contains all warning labels for the models listed
Models 16H243, 262612 17C996 Label Charger (side)
Models 16H243, 262612 16T125 Label Charger (top)
Models 16H243, 262612 17C995 Label safety, Battery

59 All Models Warning Label (included in 24J425)
Table continues on the following page.
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60 All Models 16G646 Control Label
61 Model 16H241 only 124783 Plug Adapter
62-70 Models 16F887, 16H241, 16H242, 16H829 16U240 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
Model 16H240 16U241 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
Models 16H243, 16H245, 262612 16U242 Enclosure replacement kit (includes 20, 34-37, 38 (qty 10), 39, 44, 56, 

62-66, 68-70)
73 All Models Warning Label (included in 24J425)
74 All Models 16H137 O-Ring (included in 5)
75 Power cord

All Models 16Y541 U.S.
All Models 16Y542 Europe
All Models 16Y543 Australia
All Models 16Y544 U.K

 Replacement Danger and Warning Labels, Tags and Cards are available at no cost.

Ref.
If you have this model sprayer 

(model number is the same as the part number, 
which is below the handle)

Order Part 
Number: Description



Àëüòåðíàòèâíûé ìåòîä çàïðàâêè

3A1727H 23

Àëüòåðíàòèâíûé ìåòîä 
çàïðàâêè

Åñëè íå óäàåòñÿ çàïðàâèòü ðàñïûëèòåëü, âîçìîæíî, âïóñêíîé 

êëàïàí çàáèò îñòàòêàìè êðàñêè. Âûïîëíèòå óêàçàííûå äàëåå 

äåéñòâèÿ.

1. Âêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà è óñòàíîâèòå 

êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå 

äëÿ ñáðîñà äàâëåíèÿ.

2. Ñíèìèòå áà÷îê äëÿ ìàòåðèàëà è âñàñûâàþùóþ òðóáêó.

3. Ñ ïîìîùüþ êàðàíäàøà èëè òîíêîãî ñòåðæíÿ ñëåãêà 

òîëêíèòå âïóñêíîé êëàïàí, ÷òîáû óáåäèòüñÿ â òîì, ÷òî îí 

ñâîáîäíî ïåðåìåùàåòñÿ ââåðõ è âíèç.

4. Åñëè âïóñêíîé êëàïàí íå ïåðåìåùàåòñÿ ñâîáîäíî, 

âûïîëíèòå èçâëå÷åíèå âïóñêíîãî êëàïàíà, ñòð. 24. Åñëè 

âïóñêíîé êëàïàí ïåðåìåùàåòñÿ ñâîáîäíî, óñòàíîâèòå 

âñàñûâàþùóþ òðóáêó áåç ôèëüòðà, ïåðåâåðíèòå 

ðàñïûëèòåëü ââåðõ äíîì è ìåäëåííî íàëèâàéòå æèäêîñòü 

äëÿ ïðîìûâêè â òðóáêó äî çàïîëíåíèÿ.

5. Óäåðæèâàéòå ðàñïûëèòåëü ââåðõ äíîì, ñíèìèòå áëîêèðîâêó 

ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà è áûñòðî íàæèìàéòå íà ïóñêîâîé 

êóðîê, ïîêà ìàòåðèàë íå âûéäåò èç äðåíàæíîãî îòâåðñòèÿ.

6. Óñòàíîâèòå ôèëüòð âî âñàñûâàþùóþ òðóáêó è íàâèíòèòå 

áà÷îê îáðàòíî íà ðàñïûëèòåëü.

7. Çàæìèòå ïóñêîâîé êóðîê íà 10 ñåêóíä, çàòåì îòïóñòèòå 

êóðîê è ïåðåâåäèòå êëàïàí äëÿ çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â 

ÍÈÆÍÅÅ ïîëîæåíèå äëÿ ðàñïûëåíèÿ.

8. Ïåðåâåðíèòå íàêîíå÷íèê ðàñïûëèòåëÿ â ïîëîæåíèå 

Î×ÈÑÒÊÈ è â òå÷åíèå ïÿòè ñåêóíä ïðîâîäèòå ðàñïûëåíèå, 

íàïðàâèâ ïèñòîëåò â áåçîïàñíóþ ñòîðîíó, ÷òîáû ïðîâåðèòü, 

çàïðàâëåí ëè ðàñïûëèòåëü.

9. Óñòàíîâèòå êëàïàí äëÿ çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â 

âåðõíåå ïîëîæåíèå, ÷òîáû ñáðîñèòü äàâëåíèå, ïåðåâåðíèòå 

íàêîíå÷íèê ðàñïûëèòåëÿ â ïîëîæåíèå ÐÀÑÏÛËÅÍÈß è 

ïåðåâåäèòå êëàïàí äëÿ çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â íèæíåå 

ïîëîæåíèå äëÿ ðàñïûëåíèÿ. Ïèñòîëåò òåïåðü ãîòîâ ê 

ðàñïûëåíèþ. Âûïîëíèòå ïðîöåäóðó íà÷àëà ðàáîòû, ñòð. 13.

Ïåðåä îáñëóæèâàíèåì ïåðåìåñòèòå ðàñïûëèòåëü â 

áåçîïàñíîå ìåñòî.

ti14994a ti14999a

ti16699a ti16700a

ti16746a

ti15505a

ti15509a

ti16753a

ti15509a

ti16996a

ti16698a ti16997a

ti15500a

ti14992a

ti16712a

ti16701a
ti16716a

ti16713ati14991a
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Èçâëå÷åíèå/îáñëóæèâàíèå 
âïóñêíîãî êëàïàíà

1. Âêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà è óñòàíîâèòå 

êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå 

äëÿ ñáðîñà äàâëåíèÿ.

2. Ñíèìèòå áà÷îê äëÿ ìàòåðèàëà, âñàñûâàþùóþ òðóáêó è 

àêêóìóëÿòîð.

3. Óäåðæèâàÿ ðàñïûëèòåëü ââåðõ äíîì, ñ ïîìîùüþ ãàå÷íîãî 

êëþ÷à èëè ìóôòû îñëàáüòå è ñíèìèòå âïóñêíîé ïàòðóáîê, 

âïóñêíîé êëàïàí è ïðóæèíó. 

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ. Ïðîñëåäèòå çà òåì, ÷òîáû ïðóæèíà òàêæå 

âûøëà. Ïðè íåîáõîäèìîñòè, âîñïîëüçóéòåñü îñòðîãóáöàìè. 

Âïóñêíàÿ ïîëîñòü äîëæíà áûòü ïîëíîñòüþ ïóñòîé (êàê 

ïîêàçàíî íèæå).

4. Óäàëèòå èç âïóñêíîé ïîëîñòè êàê ìîæíî áîëüøå èçëèøêîâ 

ìàòåðèàëà. Íå çàáóäüòå òàêæå î÷èñòèòü ïðóæèíó (à), 

âïóñêíîé êëàïàí (b), óïëîòíèòåëüíîå êîëüöî (c) è âåðõíþþ 

÷àñòü âïóñêíîãî ïàòðóáêà (d).

5. Ñ ïîìîùüþ òîíêîé ïðîâîëîêè ïðîâåðüòå, ñâîáîäíî ëè 

äâèãàåòñÿ âûïóñêíîé êëàïàí. Åñëè êëàïàí íå äâèãàåòñÿ 

ñâîáîäíî, îñóùåñòâèòå ðåìîíò âûïóñêíîãî êëàïàíà, ñòð. 

25.

Óñòàíîâêà

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ. Ïåðåä óñòàíîâêîé óáåäèòåñü â òîì, ÷òî 

óïëîòíèòåëüíîå êîëüöî (ñ) óñòàíîâëåíî íà âïóñêíîì êëàïàíå (b).

1. Óñòàíîâèòå âïóñêíîé êëàïàí (b) ñ ïðóæèíîé (a) â âåðõíåé 

÷àñòè âïóñêíîãî ïàòðóáêà (d). Ïðîòîëêíèòå âïóñêíîé 

ïàòðóáîê â ïîëîñòü íàñîñà. 

2. Óäåðæèâàÿ âïóñêíîå îòâåðñòèå íà ìåñòå, ïåðåâåðíèòå 

ðàñïûëèòåëü ââåðõ äíîì. Èçâëåêèòå âïóñêíîé ïàòðóáîê è 

óáåäèòåñü â òîì, ÷òî âïóñêíîé êëàïàí âñòàë íà ìåñòî.

3. Çàìåíèòå âïóñêíîé ïàòðóáîê è ñ ïîìîùüþ ãàå÷íîãî êëþ÷à 

èëè ìóôòû çàòÿíèòå åãî äî ìîìåíòà 10 ôóòî-ôóíòîâ (13,5 

Íì). 

4. Ñ ïîìîùüþ êàðàíäàøà èëè òîíêîãî ñòåðæíÿ ñëåãêà 

òîëêíèòå âïóñêíîé êëàïàí, ÷òîáû óáåäèòüñÿ â òîì, ÷òî îí 

ñâîáîäíî ïåðåìåùàåòñÿ ââåðõ è âíèç. Âûïîëíèòå 

ïðîöåäóðó íà÷àëà ðàáîòû, ñòð. 13.

Ïåðåä îáñëóæèâàíèåì ïåðåìåñòèòå ðàñïûëèòåëü â 

áåçîïàñíîå ìåñòî.

ti14994a ti14999a

ti16699a ti16700a

ti16746a

ti16745a

ti16747a

ti17099a

ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈÅ

ÍÅ ÇÀÒßÃÈÂÀÉÒÅ ÑËÈØÊÎÌ ÑÈËÜÍÎ âïóñêíîé ïàòðóáîê. 

Ýòî ìîæåò ïðèâåñòè ê ïîâðåæäåíèþ îáîðóäîâàíèÿ.

ti15502a

c

b

a

d
ti16744a

ti15500ati16743a

ti15509a

ti16753a



Ðåìîíò âûïóñêíîãî êëàïàíà
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Ðåìîíò âûïóñêíîãî 

êëàïàíà

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ. Ïåðåä ëþáûì ðåìîíòîì íàñîñà âûïîëíÿéòå 

ïðîöåäóðó ïðîìûâêè ðàñïûëèòåëÿ, ñì. ñòð. 16.

Èçâëå÷åíèå

1. Âêëþ÷èòå áëîêèðîâêó ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà è óñòàíîâèòå 

êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ â ÂÅÐÕÍÅÅ ïîëîæåíèå 

äëÿ ñáðîñà äàâëåíèÿ.

2. Èçâëåêèòå àêêóìóëÿòîð.

3. Ñíèìèòå êðûøêó âûïóñêíîãî îòâåðñòèÿ íàñîñà.

4. Ñ ïîìîùüþ ïðèëàãàåìîãî èíñòðóìåíòà îñëàáüòå è ñíèìèòå 

ïàòðóáîê âûïóñêíîãî êëàïàíà. Èçâëåêèòå ñòàðîå 

óïëîòíèòåëüíîå êîëüöî, âûïóñêíîé êëàïàí è ïðóæèíó èç 

âûïóñêíîé ïîëîñòè íàñîñà.

Óñòàíîâêà

1. Çàâèíòèòå ïàòðóáîê âûïóñêíîãî êëàïàíà. Ñ ïîìîùüþ 

ïðèëàãàåìîãî èíñòðóìåíòà çàòÿíèòå åãî äî ìîìåíòà 8 

ôóòî-ôóíòîâ (11 Íì). 

2. Çàïðåññóéòå íîâóþ êðûøêó âûïóñêíîãî îòâåðñòèÿ êëàïàíà.

Ïåðåä îáñëóæèâàíèåì ïåðåìåñòèòå ðàñïûëèòåëü â 

áåçîïàñíîå ìåñòî.

ti16699a ti16700a

ti14996a

ti16745a

ti15503a

ti16749a Êðûøêà âûïóñêíîãî îòâåðñòèÿ ïðåäîòâðàùàåò 

ïîÿâëåíèå ñòàòè÷åñêèõ ðàçðÿäîâ. Ïîñëå óñòàíîâêè 

âûïóñêíîãî êëàïàíà âñåãäà âîçâðàùàéòå êðûøêó 

âûïóñêíîãî îòâåðñòèÿ íà ìåñòî.

ti15506a

ti16748a

ti15508a ti16750a

ti15507a

ti16751a



Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé 
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Óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé

Ïåðåä òåì, êàê îáðàòèòüñÿ â àâòîðèçîâàííûé ñåðâèñíûé öåíòð, 

ïîïðîáóéòå âñå ðåøåíèÿ, ïðåäëîæåííûå â äàííîé òàáëèöå 

Äèàãíîñòèêè è óñòðàíåíèÿ íåèñïðàâíîñòåé.

Ïðîáëåìà Ïðè÷èíà Ìåòîäû óñòðàíåíèÿ

Ïðè íàæàòîì ïóñêîâîì ìåõàíèçìå 

ðàñïûëèòåëü íå ïðîèçâîäèò çâóêà 

Ïóñêîâîé ìåõàíèçì çàáëîêèðîâàí. Ðàçáëîêèðóéòå ïóñêîâîé ìåõàíèçì. Ñì. ñòð. 9.

Ïðè çàïóñêå âêëþ÷àåòñÿ ïîñòîÿííûé 

ÊÐÀÑÍÛÉ èíäèêàòîð ñîñòîÿíèÿ, 

óêàçûâàþùèé íà íèçêèé óðîâåíü çàðÿäêè 

àêêóìóëÿòîðà èëè íà ñëèøêîì íèçêóþ 

òåìïåðàòóðó àêêóìóëÿòîðà.

Âñòàâüòå çàðÿæåííûé àêêóìóëÿòîð, ñòàðûé 

àêêóìóëÿòîð ïîìåñòèòå â çàðÿäíîå óñòðîéñòâî 

èëè äàéòå åé íàãðåòüñÿ.

Ïðè çàïóñêå íà÷èíàåò ìèãàòü ÊÐÀÑÍÛÉ 

èíäèêàòîð ñîñòîÿíèÿ, óêàçûâàþùèé íà 

ïåðåãðåâ àêêóìóëÿòîðà.

Äàéòå àêêóìóëÿòîðó îñòûòü.

Ïðè çàïóñêå ðàñïûëèòåëÿ èíäèêàòîð 

ñîñòîÿíèÿ íå çàãîðàåòñÿ. Àêêóìóëÿòîð íå 

óñòàíîâëåí èëè ïîâðåæäåí.

Âñòàâüòå èëè çàìåíèòå àêêóìóëÿòîð.

Ðàñïûëèòåëü èçäàåò çâóê, íî ïðè 

íàæàòèè ïóñêîâîãî ìåõàíèçìà 

ðàñïûëåíèå íå ïðîèñõîäèò

Íå âûïîëíåíà çàïðàâêà ðàñïûëèòåëÿ.

Çàïðàâüòå íàñîñ. Ñì. ðàçäåë Íà÷àëî ðàáîòû (èëè 

çàïîëíåíèå áà÷êà), ñòð. 13. Åñëè íå óäàåòñÿ 

çàïðàâèòü ðàñïûëèòåëü, ïîïðîáóéòå 

àëüòåðíàòèâíûé ìåòîä çàïðàâêè (ñì. ñòð. 23).

Êëàïàí çàïðàâêè/ñáðîñà äàâëåíèÿ 

íàõîäèòñÿ â ÂÅÐÕÍÅÌ ïîëîæåíèè.

Óñòàíîâèòå êëàïàí â ÍÈÆÍÅÅ ïîëîæåíèå äëÿ 

ðàñïûëåíèÿ.

Âñàñûâàþùàÿ òðóáêà îòñóòñòâóåò èëè 

óñòàíîâëåíà íåïðàâèëüíî.

Ïðîâåðüòå ïðàâèëüíîñòü óñòàíîâêè âñàñûâàþùåé 

òðóáêè.

Çàñîðåíèå â ñåò÷àòîì ôèëüòðå èëè 

âåíòèëÿöèîííîì îòâåðñòèè âñàñûâàþùåé 

òðóáêè.

Ñì. ðàçäåë Îñòàíîâêà è î÷èñòêà, ñòð. 16. 

Óïëîòíèòåëüíûå êîëüöà âñàñûâàþùåé 

òðóáêè ïîâðåæäåíû èëè îòñóòñòâóþò.

Çàìåíèòå óïëîòíèòåëüíûå êîëüöà âñàñûâàþùåé 

òðóáêè.

Íàêîíå÷íèê íå íàõîäèòñÿ â ïîëîæåíèè 

ÐÀÑÏÛËÅÍÈß.

Ïîâåðíèòå íàêîíå÷íèê â ïîëîæåíèå 

ÐÀÑÏÛËÅÍÈß.

Íàêîíå÷íèê çàñîðåí.

Ñì. ðàçäåë Î÷èñòêà çàñîðèâøåãîñÿ áëîêà 

íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî 

óñòðîéñòâà, ñòð. 15.

Ôèëüòð íàêîíå÷íèêà çàñîðåí.

Ñíèìèòå è î÷èñòèòå ôèëüòð íàêîíå÷íèêà. Ñì. 

ðàçäåë Î÷èñòêà çàñîðèâøåãîñÿ áëîêà 

íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà, ñòð. 15.

Óñòàíîâëåíî ñëèøêîì íèçêîå äàâëåíèå 

èëè ïåðåêëþ÷àòåëü âûñîêîé/íèçêîé 

ñêîðîñòè ìîòîðà óñòàíîâëåí íà íèçêóþ 

ñêîðîñòü.

Óâåëè÷üòå äàâëåíèå ñ ïîìîùüþ ðåãóëÿòîðà èëè 

óñòàíîâèòå ïåðåêëþ÷àòåëü íà âûñîêóþ ñêîðîñòü 

ìîòîðà.

Ðàñïûëèòåëü áûë ñëèøêîì ñèëüíî 

íàêëîíåí, è âñàñûâàþùàÿ òðóáêà 

ïîòåðÿëà êîíòàêò ñ ìàòåðèàëîì.

Óáåäèòåñü â òîì, ÷òî áà÷îê çàïîëíåí ìàòåðèàëîì. 

Ïîâåðíèòå âñàñûâàþùóþ òðóáêó, ñì. ñòð. 11. Íå 

íàêëîíÿéòå áà÷îê ñëèøêîì ñèëüíî. Çàïðàâüòå 

íàñîñ. Ñì. ðàçäåë Íà÷àëî ðàáîòû (èëè 

çàïîëíåíèå áà÷êà), ñòð. 13.

Â áà÷êå íåäîñòàòî÷íîå êîëè÷åñòâî 

ìàòåðèàëà èëè ìàòåðèàë îòñóòñòâóåò.
Çàïîëíèòå áà÷îê ìàòåðèàëîì è çàïðàâüòå íàñîñ.

Âïóñêíîé êëàïàí çàáëîêèðîâàí 

îñòàòêàìè 

ðàáî÷åé æèäêîñòè â ðàñïûëèòåëå. 

Ñ ïîìîùüþ êàðàíäàøà èëè òîíêîãî ñòåðæíÿ 

ñëåãêà òîëêíèòå âïóñêíîé êëàïàí, ÷òîáû 

óáåäèòüñÿ â òîì, ÷òî îí ñâîáîäíî ïåðåìåùàåòñÿ 

ââåðõ è âíèç. Ñì. ðàçäåë 

Èçâëå÷åíèå/îáñëóæèâàíèå âïóñêíîãî êëàïàíà, 

ñòð. 24.

Íàñîñ çàñîðåí, çàìåðç èëè çàáèò 

îñòàòêàìè ìàòåðèàëà.

Ñì. ðàçäåëû Ðåìîíò âûïóñêíîãî êëàïàíà, ñòð. 

25 è Èçâëå÷åíèå/îáñëóæèâàíèå âïóñêíîãî 

êëàïàíà, ñòð. 24.

Óòå÷êà ìàòåðèàëà ÷åðåç îòâåðñòèå â 

ïåðåäíåé ñòåíêå.

Ñðîê ñëóæáû ðàñïûëèòåëÿ èñòåê. Çàìåíèòå 

ðàñïûëèòåëü.
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Äèàãíîñòèêà ïÿòíà ðàñïûëà

Íåóäîâëåòâîðèòåëüíûé ðåçóëüòàò 

ðàñïûëåíèÿ

×àñòè÷íî çàáèò íàêîíå÷íèê Ñì. ðàçäåë Î÷èñòêà çàñîðèâøåãîñÿ áëîêà 

íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà, ñòð. 15.

Íåïðàâèëüíîå ïîëîæåíèå íàêîíå÷íèêà
Ïîâåðíèòå íàêîíå÷íèê â ïîëîæåíèå 

ÐÀÑÏÛËÅÍÈß.

Íàêîíå÷íèê íå ñîîòâåòñòâóåò òèïó 

ìàòåðèàëà. 

Ñì. ðàçäåë Òàáëèöà âûáîðà äâóñòîðîííåãî 

íàêîíå÷íèêà, ñòð. 13.

Ôèëüòð íàêîíå÷íèêà ÷àñòè÷íî çàñîðåí 

èëè ïîâðåæäåí.
Î÷èñòèòå èëè çàìåíèòå ôèëüòð. Ñì. ñòð. 15.

×àñòè÷íî çàáèò ñåò÷àòûé ôèëüòð 

âñàñûâàþùåé òðóáêè.

Î÷èñòèòå èëè çàìåíèòå âñàñûâàþùóþ òðóáêó. Ñì. 

ñòð. 16.

Íàêîíå÷íèê èçíîøåí èëè ïîâðåæäåí

Çàìåíèòå íàêîíå÷íèê. Ñì. ðàçäåë Óñòàíîâêà 

áëîêà íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà, ñòð. 

14.

Ðàñïûëÿåìûé ìàòåðèàë íàñûùåí âîçäóõ 

âñëåäñòâèå âñòðÿõèâàíèÿ.

ÍÅ âñòðÿõèâàéòå ìàòåðèàë. Ðàçìåøàéòå 

ðàñïûëÿåìûé ìàòåðèàë èëè îçíàêîìüòåñü ñ 

ðåêîìåíäàöèÿìè åãî ïðîèçâîäèòåëÿ. 

Óñòàíîâëåíî ñëèøêîì íèçêîå äàâëåíèå 

èëè ïåðåêëþ÷àòåëü âûñîêîé/íèçêîé 

ñêîðîñòè ìîòîðà óñòàíîâëåí íà íèçêóþ 

ñêîðîñòü

Óâåëè÷üòå äàâëåíèå ñ ïîìîùüþ ðåãóëÿòîðà èëè 

óñòàíîâèòå ïåðåêëþ÷àòåëü íà âûñîêóþ ñêîðîñòü 

ìîòîðà.

Òåìïåðàòóðà ðàñïûëÿåìîãî ìàòåðèàëà 

ñëèøêîì íèçêà.
Íàãðåéòå ìàòåðèàë.

Èçíîøåí âïóñêíîé èëè âûïóñêíîé 

êëàïàí.

Ñì. ðàçäåëû Ðåìîíò âûïóñêíîãî êëàïàíà, ñòð. 

25 è Èçâëå÷åíèå/îáñëóæèâàíèå âïóñêíîãî 

êëàïàíà, ñòð. 24.

Óòå÷êà êðàñêè â îáëàñòè ïóñêîâîãî 

ìåõàíèçìà ðàñïûëèòåëÿ.
Ñðîê ñëóæáû ðàñïûëèòåëÿ èñòåê. Çàìåíèòå ðàñïûëèòåëü. 

Àêêóìóëÿòîð ðàçðÿæåí, îäíàêî, 

ãîðèò çåëåíûé èíäèêàòîð çàðÿäíîãî 

óñòðîéñòâà, êîãäà àêêóìóëÿòîð â íåãî 

âñòàâëåí.

Àêêóìóëÿòîð ïîâðåæäåí. Çàìåíèòå àêêóìóëÿòîð.

Çàðÿäà àêêóìóëÿòîðà íå õâàòàåò 

íàäîëãî.

Ñðîê ðàáîòû àêêóìóëÿòîðà çàâèñèò îò 

ìàòåðèàëà, ðàçìåðà íàêîíå÷íèêà, 

äàâëåíèÿ è íàñòðîåê ñêîðîñòè.

Ñì. ðàçäåë Çàðÿäêà àêêóìóëÿòîðà, ñòð. 11.

Ïðîáëåìà Ïðè÷èíà Ìåòîäû óñòðàíåíèÿ

Ïðîáëåìà Ïðè÷èíà Ìåòîäû óñòðàíåíèÿ

Íåðàâíîìåðíîå ïÿòíî ðàñïûëà:

Ïðè ðàñïûëåíèè îïåðàòîð ïåðåìåùàåòñÿ 

ñëèøêîì áûñòðî.

Ñëèøêîì ìåäëåííîå ïåðåìåùåíèå.

Ïåðåêëþ÷àòåëü âûñîêîé/íèçêîé ñêîðîñòè 

ìîòîðà óñòàíîâëåí íà íèçêóþ ñêîðîñòü. 

Óñòàíîâèòå ïåðåêëþ÷àòåëü íà âûñîêóþ 

ñêîðîñòü ìîòîðà.

Íàêîíå÷íèê èëè ôèëüòð íàêîíå÷íèêà çàñîðåí. Î÷èñòèòå çàñîðèâøèéñÿ íàêîíå÷íèê èëè ôèëüòð 

íàêîíå÷íèêà, ñì. ñòð. 15.

Ïÿòíî ðàñïûëà èìååò øëåéô:
Óñòàíîâëåíî ñëèøêîì íèçêîå äàâëåíèå. Óâåëè÷üòå äàâëåíèå ñ ïîìîùüþ ðåãóëÿòîðà.

Íàêîíå÷íèê íå ñîîòâåòñòâóåò òèïó 

ìàòåðèàëà. 

Ñì. ðàçäåë Òàáëèöà âûáîðà äâóñòîðîííåãî 

íàêîíå÷íèêà, ñòð. 14.

Ìàòåðèàë íåñîâìåñòèì ñ ðàñïûëèòåëåì. Ñìåíèòå ìàòåðèàë.

Èçíîøåí âïóñêíîé èëè âûïóñêíîé êëàïàí. Ñì. ðàçäåëû Ðåìîíò âûïóñêíîãî êëàïàíà, ñòð. 

25 è Èçâëå÷åíèå/îáñëóæèâàíèå âïóñêíîãî 

êëàïàíà, ñòð. 24.
ti15526a
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Ïÿòíî ðàñïûëà èìååò ïîäòåêè:

Ðàñïûëèòåëü ïåðåìåùàåòñÿ ñëèøêîì 

ìåäëåííî äëÿ âûáðàííîãî òèïà ìàòåðèàëà.

Ïåðåìåùàéòå ðàñïûëèòåëü áûñòðåå.

Ðàñïûëèòåëü íàõîäèòñÿ ñëèøêîì áëèçêî ê 

îáðàáàòûâàåìîé ïîâåðõíîñòè.

Îòîäâèíüòå ðàñïûëèòåëü íà 25 ñì (10 äþéìîâ) 

îò îáðàáàòûâàåìîé ïîâåðõíîñòè.

Óäåðæèâàíèå ïóñêîâîãî êóðêà ïðè èçìåíåíèè 

íàïðàâëåíèÿ 

ðàñïûëåíèÿ. 

Îòïóñêàéòå ïóñêîâîé êóðîê ïðè ñìåíå 

íàïðàâëåíèÿ.

Íàêîíå÷íèê íå ñîîòâåòñòâóåò òèïó 

ìàòåðèàëà. 

Ñì. ðàçäåë Òàáëèöà âûáîðà äâóñòîðîííåãî 

íàêîíå÷íèêà, ñòð. 13.

Óñòàíîâëåíî ñëèøêîì âûñîêîå äàâëåíèå èëè 

ïåðåêëþ÷àòåëü âûñîêîé/íèçêîé ñêîðîñòè 

ìîòîðà óñòàíîâëåí íà âûñîêóþ ñêîðîñòü.

Ñíèçüòå äàâëåíèå ñ ïîìîùüþ ðåãóëÿòîðà èëè 

óñòàíîâèòå ïåðåêëþ÷àòåëü íà íèçêóþ ñêîðîñòü 

ìîòîðà.

Íàêîíå÷íèê èçíîøåí èëè ïîâðåæäåí. Çàìåíèòå íàêîíå÷íèê. Ñì. ðàçäåë Óñòàíîâêà 

áëîêà íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà, 

ñòð. 14.

Ïÿòíî ðàñïûëà ñëèøêîì óçêîå:
Ðàñïûëèòåëü íàõîäèòñÿ ñëèøêîì áëèçêî ê 

îáðàáàòûâàåìîé ïîâåðõíîñòè.

Îòîäâèíüòå ðàñïûëèòåëü íà 25 ñì (10 äþéìîâ) 

îò îáðàáàòûâàåìîé ïîâåðõíîñòè.

Íàêîíå÷íèê íå ñîîòâåòñòâóåò òèïó ìàòåðèàëà. Ñì. ðàçäåë Òàáëèöà âûáîðà äâóñòîðîííåãî 

íàêîíå÷íèêà, ñòð. 13.

Íàêîíå÷íèê èçíîøåí èëè ïîâðåæäåí. Çàìåíèòå íàêîíå÷íèê. Ñì. ðàçäåë Óñòàíîâêà 

áëîêà íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà, 

ñòð. 14.

Ïÿòíî ðàñïûëà ñëèøêîì øèðîêîå: Ðàñïûëèòåëü íàõîäèòñÿ ñëèøêîì äàëåêî îò 

îáðàáàòûâàåìîé ïîâåðõíîñòè.

Ïåðåìåñòèòå íàêîíå÷íèê ïîáëèæå ê 

ïîâåðõíîñòè.

Íàêîíå÷íèê íå ñîîòâåòñòâóåò òèïó ìàòåðèàëà. Ñì. ðàçäåë Òàáëèöà âûáîðà äâóñòîðîííåãî 

íàêîíå÷íèêà, ñòð. 13.

Ïÿòíî ðàñïûëà èìååò ïîñòîðîííèå 

âêëþ÷åíèÿ â íà÷àëà èëè â êîíöå.

Âíóòðè áëîêà íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî 

óñòðîéñòâà ñêîïèëèñü èçëèøêè ìàòåðèàëà.

Ñì. ðàçäåë Îñòàíîâêà è î÷èñòêà, ñòð. 16. 

Ôèëüòð íàêîíå÷íèêà ÷àñòè÷íî çàñîðåí èëè 

ïîâðåæäåí.

Î÷èñòèòå èëè çàìåíèòå ôèëüòð. Ñì. ñòð. 15.

Áëîê íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà íå 

ïîëíîñòüþ çàâèí÷åí â ðàñïûëèòåëü.

Ñì. ðàçäåë Óñòàíîâêà áëîêà 

íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà, ñòð. 14.

Ìåñòî ïîñàäêè èçíîøåíî. Çàìåíèòå íàêîíå÷íèê ðàñïûëèòåëÿ.

Ïîñëå òîãî, êàê ïóñêîâîé 

ìåõàíèçì îòïóùåí, èç 

íàêîíå÷íèêà ïðîäîëæàåò êàïàòü 

èëè âûòåêàòü ìàòåðèàë:

Ðàñïûëèòåëü èçíîøåí. Çàìåíèòå ðàñïûëèòåëü.

Ôèëüòð íàêîíå÷íèêà ÷àñòè÷íî çàñîðåí èëè 

ïîâðåæäåí.

Î÷èñòèòå èëè çàìåíèòå ôèëüòð. Ñì. ñòð. 15.

Áëîê íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà íå 

ïîëíîñòüþ çàâèí÷åí â ðàñïûëèòåëü.

Ñì. ðàçäåë Óñòàíîâêà áëîêà 

íàêîíå÷íèêà/çàùèòíîãî óñòðîéñòâà, ñòð. 14.

Ìåñòî ïîñàäêè èçíîøåíî. Çàìåíèòå íàêîíå÷íèê ðàñïûëèòåëÿ.

Êëàïàí èãëû èçíîøåí èëè ïîâðåæäåí. Çàìåíèòå êëàïàí èãëû.

Ïðîáëåìà Ïðè÷èíà Ìåòîäû óñòðàíåíèÿ

ti15523a
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Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Ðàñïûëèòåëü:

Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè äàâëåíèÿ 500—1500 ôóíòîâ íà êâ. äþéì (34—103 áàð, 0,34—10,3 ÌÏà)

Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå 1700 ôóíòîâ íà êâ. äþéì (117 áàð, 11,7 ÌÏà)

Ìàññà 5,06 ôóíòîâ (2,51 êã)

Ãàáàðèòû: 

Äëèíà 13,75 äþéìîâ (34,9 cì)

Øèðèíà 5,5 äþéìîâ (14,0 cì)

Âûñîòà 9,7 äþéìîâ (24,6 cì)

Äèàïàçîí òåìïåðàòóð õðàíåíèÿ  32 °F äî 122 °F (îò 0 °Ñ äî 50 °C)

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð  40 °F äî 90 °F (îò 4 °Ñ äî 32 °Ñ)

Äèàïàçîí âëàæíîñòè ïðè õðàíåíèè îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü 0 % - 95 %, áåç îáðàçîâàíèÿ êîíäåíñàòà

Óðîâåíü çâóêîâîãî äàâëåíèÿ 79,5 äÁà† (äëÿ ïîëó÷åíèÿ óðîâíÿ ìîùíîñòè çâóêà äîáàâüòå 11 äÁà)

Óñêîðåíèå óðîâíÿ âèáðàöèè Ìåíåå 2,5 ì/ñ2 8,2 ôóòà/ñ2††

Çàðÿäíîå óñòðîéñòâî:

Âðåìÿ çàðÿäêè 45 минут до 80 %, 75 минут до 100 %
Èñòî÷íèê ïèòàíèÿ 100 – 240 VAC / 50 – 60 Ø

Àêêóìóëÿòîð:

Íàïðÿæåíèå Максимум 20 В †††

Åìêîñòü 2,06 À÷, 36 Âò÷

 Çàìåðçàíèÿ æèäêîñòè â íàñîñå ïðèâîäèò ê íåèñïðàâíîñòè íàñîñà.

 Óäàð ïðè íèçêîé òåìïåðàòóðå ìîæåò ïðèâåñòè ê ðàçðóøåíèþ ïëàñòìàññîâûõ ÷àñòåé.

 Èçìåíåíèå âÿçêîñòè êðàñêè ïðè ñëèøêîì íèçêîé èëè ñëèøêîì âûñîêîé òåìïåðàòóðå ìîæåò ïîâëèÿòü íà 

ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ðàñïûëèòåëÿ.
† â ñîîòâåòñòâèè ñ ISO 3744, èçìåðåíî íà ðàññòîÿíèè 1 ì (3,1 ôóòà)
†† â ñîîòâåòñòâèè ñ ISO 5349, áåç íàãðóçêè
††† Максимальная измеренная напряжение батареи 20V . Средняя бег напряжение 18V .
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Ðåãèñòðàöèÿ ïðåäïî÷èòàåìûõ íàñòðîåê äëÿ ðàçíûõ 

ìàòåðèàëîâ

Äàòà
Îáúåêò 

ðàñïûëåíèÿ 

Ðàñïûëÿåìûé 

ìàòåðèàë 

Íàêîíå÷íèê 

ðàñïûëèòåëÿ 

Ñêîðîñòü 

ìîòîðà

(öèêë îäèí)

Íàñòðîéêè 

äàâëåíèÿ

(ìàðêèðîâàííû

é öèôåðáëàò)
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Ñòàíäàðòíàÿ ãàðàíòèÿ êîìïàíèè Graco
Êîìïàíèÿ Graco ãàðàíòèðóåò, ÷òî âî âñåì îáîðóäîâàíèè, óïîìÿíóòîì â íàñòîÿùåì äîêóìåíòå, ïðîèçâåäåííîì êîìïàíèåé Graco è 

ìàðêèðîâàííîì åå íàèìåíîâàíèåì, íà äàòó åãî ïðîäàæè ïåðâîíà÷àëüíîìó ïîêóïàòåëþ, êîòîðûé ïðèîáðåòàåò åãî ñ öåëüþ ýêñïëóàòàöèè, 

îòñóòñòâóþò äåôåêòû ìàòåðèàëà è èçãîòîâëåíèÿ. Çà èñêëþ÷åíèåì óñëîâèé êàêèõ-ëèáî îñîáûõ, ðàñøèðåííûõ èëè îãðàíè÷åííûõ ãàðàíòèé, 

îïóáëèêîâàííûõ Graco, êîìïàíèÿ îáÿçóåòñÿ â òå÷åíèå äâåíàäöàòè ìåñÿöåâ ñî äíÿ ïðîäàæè îòðåìîíòèðîâàòü èëè çàìåíèòü ëþáóþ ÷àñòü 

îáîðóäîâàíèÿ, êîòîðàÿ áóäåò ïðèçíàíà Graco äåôåêòíîé. Íàñòîÿùàÿ ãàðàíòèÿ äåéñòâóåò òîëüêî ïðè óñëîâèè, ÷òî îáîðóäîâàíèå 

óñòàíîâëåíî, èñïîëüçóåòñÿ è îáñëóæèâàåòñÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ ïèñüìåííûìè ðåêîìåíäàöèÿìè êîìïàíèè Graco.

Îòâåòñòâåííîñòü êîìïàíèè Graco è íàñòîÿùàÿ ãàðàíòèÿ íå ðàñïðîñòðàíÿþòñÿ íà ñëó÷àè îáùåãî èçíîñà îáîðóäîâàíèÿ, à òàêæå íà 

ëþáûå íåèñïðàâíîñòè, ïîâðåæäåíèÿ èëè èçíîñ, âîçíèêøèå â ðåçóëüòàòå íåïðàâèëüíîé óñòàíîâêè èëè ýêñïëóàòàöèè, àáðàçèâíîãî 

èñòèðàíèÿ, êîððîçèè, íåäîñòàòî÷íîãî èëè íåïðàâèëüíîãî îáñëóæèâàíèÿ îáîðóäîâàíèÿ, ïðîÿâëåíèé õàëàòíîñòè, íåñ÷àñòíûõ ñëó÷àåâ, 

âíåñåíèÿ èçìåíåíèé â îáîðóäîâàíèå èëè ïðèìåíåíèÿ äåòàëåé, èçãîòîâëåííûõ íå êîìïàíèåé Graco. Êðîìå òîãî, êîìïàíèÿ Graco íå 

íåñåò îòâåòñòâåííîñòè çà íåèñïðàâíîñòè, ïîâðåæäåíèÿ èëè èçíîñ, âûçâàííûå íåñîâìåñòèìîñòüþ îáîðóäîâàíèÿ Graco ñ óñòðîéñòâàìè, 

ïðèíàäëåæíîñòÿìè, îáîðóäîâàíèåì èëè ìàòåðèàëàìè, êîòîðûå íå áûëè ïîñòàâëåíû êîìïàíèåé Graco, ëèáî íåïðàâèëüíûì 

ïðîåêòèðîâàíèåì, èçãîòîâëåíèåì, óñòàíîâêîé, ýêñïëóàòàöèåé èëè îáñëóæèâàíèåì óñòðîéñòâ, ïðèíàäëåæíîñòåé, îáîðóäîâàíèÿ èëè 

ìàòåðèàëîâ, êîòîðûå íå áûëè ïîñòàâëåíû êîìïàíèåé Graco.

Íàñòîÿùàÿ ãàðàíòèÿ äåéñòâóåò ïðè óñëîâèè ïðåäâàðèòåëüíîé îïëàòû âîçâðàòà îáîðóäîâàíèÿ, â êîòîðîì ïðåäïîëàãàåòñÿ íàëè÷èå 

äåôåêòîâ, óïîëíîìî÷åííîìó äèñòðèáüþòîðó êîìïàíèè Graco äëÿ ïðîâåðêè íàëè÷èÿ çàÿâëåííûõ äåôåêòîâ. Åñëè ôàêò íàëè÷èÿ 

ïðåäïîëàãàåìîãî äåôåêòà ïîäòâåðäèòñÿ, êîìïàíèÿ Graco îáÿçóåòñÿ áåñïëàòíî îòðåìîíòèðîâàòü èëè çàìåíèòü ëþáûå äåôåêòíûå 

äåòàëè. Îáîðóäîâàíèå áóäåò âîçâðàùåíî ïåðâîíà÷àëüíîìó ïîêóïàòåëþ ñ ïðåäâàðèòåëüíîé îïëàòîé òðàíñïîðòèðîâêè. Åñëè ïðîâåðêà 

íå âûÿâèò êàêèõ-ëèáî äåôåêòîâ âûïîëíåííûõ ðàáîò è ìàòåðèàëîâ, ðåìîíò áóäåò îñóùåñòâëåí ïî ðàçóìíîé öåíå, êîòîðàÿ ìîæåò 

âêëþ÷àòü â ñåáÿ ñòîèìîñòü ðàáîò, äåòàëåé è äîñòàâêè îáîðóäîâàíèÿ.

ÍÀÑÒÎßÙÀß ÃÀÐÀÍÒÈß ßÂËßÅÒÑß ÈÑÊËÞ×ÈÒÅËÜÍÎÉ È ÇÀÌÅÍßÅÒ ÂÑÅ ÏÐÎ×ÈÅ ÃÀÐÀÍÒÈÈ, ßÂÍÛÅ ÈËÈ 

ÏÎÄÐÀÇÓÌÅÂÀÅÌÛÅ, ÂÊËÞ×Àß, Â ×ÀÑÒÍÎÑÒÈ, ÃÀÐÀÍÒÈÈ ÒÎÂÀÐÍÎÃÎ ÑÎÑÒÎßÍÈß È ÃÀÐÀÍÒÈÈ ÏÐÈÃÎÄÍÎÑÒÈ Ê 

ÎÏÐÅÄÅËÅÍÍÎÉ ÖÅËÈ. 

Óêàçàííûå âûøå óñëîâèÿ îïðåäåëÿþò ðàìêè îáÿçàòåëüñòâ êîìïàíèè Graco è ìåðû ñóäåáíîé çàùèòû ïîêóïàòåëÿ â ñëó÷àå êàêîãî-ëèáî 

íàðóøåíèÿ óñëîâèé ãàðàíòèè. Ïîêóïàòåëü ñîãëàñåí ñ òåì, ÷òî ïðèìåíåíèå äðóãèõ ñðåäñòâ ñóäåáíîé çàùèòû (â òîì ÷èñëå ïðè âîçíèêíîâåíèè 

ñëó÷àéíûõ, êîñâåííûõ óáûòêîâ, ïîòåðè ïðèáûëè, ïðîäàæ, óùåðáà ëþäÿì èëè ñîáñòâåííîñòè ëèáî ñëó÷àéíîãî èëè êîñâåííîãî óðîíà) 

íåâîçìîæíî. Âñå ïðåòåíçèè â ñëó÷àå íàðóøåíèÿ ãàðàíòèè äîëæíû áûòü ïðåäúÿâëåíû â òå÷åíèå 2 (äâóõ) ëåò ñî äíÿ ïðîäàæè.

ÊÎÌÏÀÍÈß GRACO ÍÅ ÏÐÅÄÎÑÒÀÂËßÅÒ ÊÀÊÈÕ-ËÈÁÎ ÃÀÐÀÍÒÈÉ, ßÂÍÛÕ ÈËÈ ÏÎÄÐÀÇÓÌÅÂÀÅÌÛÕ, ÊÀÑÀÒÅËÜÍÎ 

ÒÎÂÀÐÍÎÉ ÏÐÈÃÎÄÍÎÑÒÈ ÈËÈ ÑÎÎÒÂÅÒÑÒÂÈß ÊÀÊÎÉ-ËÈÁÎ ÎÏÐÅÄÅËÅÍÍÎÉ ÖÅËÈ Â ÎÒÍÎØÅÍÈÈ ÏÐÈÍÀÄËÅÆÍÎÑÒÅÉ, 

ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈß, ÌÀÒÅÐÈÀËÎÂ ÈËÈ ÊÎÌÏÎÍÅÍÒÎÂ, ÏÐÎÄÀÂÀÅÌÛÕ, ÍÎ ÍÅ ÏÐÎÈÇÂÎÄÈÌÛÕ ÊÎÌÏÀÍÈÅÉ GRACO. Íà 

óêàçàííûå èçäåëèÿ, ïðîäàííûå, íî íå èçãîòîâëåííûå êîìïàíèåé Graco (òàêèå êàê ýëåêòðîäâèãàòåëè, âûêëþ÷àòåëè, øëàíãè è ò. ä.), 

ðàñïðîñòðàíÿþòñÿ ãàðàíòèè èõ èçãîòîâèòåëÿ, åñëè òàêîâûå èìåþòñÿ. Êîìïàíèÿ Graco îáÿçóåòñÿ ïðåäîñòàâèòü ïîêóïàòåëþ ïîìîùü (â 

ðàçóìíûõ ïðåäåëàõ) â îôîðìëåíèè ïðåòåíçèé â ñëó÷àå íàðóøåíèÿ ýòèõ ãàðàíòèé.

Êîìïàíèÿ Graco íè â êîåì ñëó÷àå íå ïðèíèìàåò íà ñåáÿ îòâåòñòâåííîñòü çà êîñâåííûå, ñëó÷àéíûå óáûòêè, óáûòêè, îïðåäåëÿåìûå 

îñîáûìè îáñòîÿòåëüñòâàìè ëèáî çà ïîñëåäóþùèé óùåðá, ñâÿçàííûé ñ ïîñòàâêîé êîìïàíèåé Graco îáîðóäîâàíèÿ èëè êîìïëåêòóþùèõ 

â ñîîòâåòñòâèè ñ äàííûì äîêóìåíòîì, à òàêæå èñïîëüçîâàíèåì êàêèõ-ëèáî ïðîäóêòîâ èëè äðóãèõ òîâàðîâ, ïðîäàííûõ ïî íàñòîÿùåìó 

äîêóìåíòó, áóäü òî â ñâÿçè ñ íàðóøåíèåì äîãîâîðà, íàðóøåíèåì ãàðàíòèè, íåáðåæíîñòüþ ñî ñòîðîíû êîìïàíèè Graco ëèáî â 

êàêîì-ëèáî èíîì ñëó÷àå.

FOR GRACO CANADA CUSTOMERS
The Parties acknowledge that they have required that the present document, as well as all documents, notices and legal proceedings entered into, 
given or instituted pursuant hereto or relating directly or indirectly hereto, be drawn up in English. Les parties reconnaissent avoir convenu que la 
rédaction du présente document sera en Anglais, ainsi que tous documents, avis et procédures judiciaires exécutés, donnés ou intentés, à la suite 
de ou en rapport, directement ou indirectement, avec les procédures concernées.

Ñâåäåíèÿ î êîìïàíèè Graco

×òîáû îçíàêîìèòüñÿ ñî ñâåæåé èíôîðìàöèåé î ïðîäóêöèè Graco, ïîñåòèòå âåá-ñàéò www.graco.com.

×ÒÎÁÛ ÐÀÇÌÅÑÒÈÒÜ ÇÀÊÀÇ, îáðàòèòåñü ê äèñòðèáüþòîðó êîìïàíèè Graco èëè ïîçâîíèòå ïî óêàçàííîìó íèæå 

òåëåôîíó, ÷òîáû óçíàòü êîîðäèíàòû áëèæàéøåãî äèñòðèáüþòîðà.

Òåëåôîí: 612-623-6926 èëè áåñïëàòíûé íîìåð òåëåôîíà: 1-800-690-2894 Ôàêñ: 612-623-6893 Áåñïëàòíûé íîìåð 

ôàêñà: 1-800-334-6955
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